

CONSELHO DA UNIÃO EUROPEIA Bruxelas, 24 de Julho de 2001 (26.07) (OR. fr)

10925/01 ADD 3

MI 114 SOC 293 FIN 262 ENER 99 TRANS 119 ECO 222 ENV 394 AGRI 164 CONSOM 55

# **NOTA DE ENVIO**

de:	Bernhard ZEPTER, Secretário-Geral Adjunto da Comissão Europeia
data de recepção:	18 de Julho de 2001
para:	Javier SOLANA, Secretário-Geral/Alto Representante
Assunto:	Décimo oitavo relatório anual sobre o controlo da aplicação do direito
	comunitário (2000)

Envia-se em anexo, à atenção das delegações, o documento da Comissão – COM(2001) 309 final.

Anexo: COM(2001) 309 final (VOLUME IV/VI)

10925/01 ADD 3 ds 1 DG C II **PT** 

# COMISSÃO DAS COMUNIDADES EUROPEIAS



Bruxelas, 16.7.2001 COM (2001)309 final

**VOLUME IV** 

# DÉCIMO OITAVO RELATÓRIO ANUAL SOBRE O CONTROLO DA APLICAÇÃO DO DIREITO COMUNITÁRIO (2000)

\_\_\_\_\_

# ANEXO IV

# SITUAÇÃO DA APLICAÇÃO DAS DIRECTIVAS

NB: No presente anexo figuram todas as directivas em relação às quais se colocaram problemas de não-comunicação, não-conformidade ou aplicação incorrecta durante o ano 2000, bem como o ponto da situação dos processos iniciados pela Comissão contra os Estados-Membros até 31 de Dezembro de 2000.

# PARTE 1: COMUNICAÇÃO E NÃO-COMUNICAÇÃO DAS MEDIDAS NACIONAIS DE EXECUÇÃO DAS DIRECTIVAS

Por *não-comunicação* entende-se a ausência total de comunicação das medidas nacionais de execução das directivas ou, se tal for o caso, a comunicação incompleta dessas medidas de execução.

NB: A data mencionada é a da notificação ao Estado-Membro ou da entrada da petição inicial no Tribunal de Justiça das Comunidades Europeias.

Abreviaturas utilizadas nesta parte:

N: Notificação, NC: Notificação complementar

PF: parecer fundamentado, PFC: parecer fundamentado complementar

N 228 e PF 228: Notificação ou parecer fundamentado por inexecução do acórdão do Tribunal.

Os números das directivas correspondem ao código CELEX.

# ÍNDICE

AGRICULTURA	
CONCORRÊNCIA	5
EDUCAÇÃO E CULTURA	5
EMPREGO E ASSUNTOS SOCIAIS	6
EMPRESA	9
INDÚSTRIAS DOS EQUIPAMENTOS MECÂNICOS, ELECTROTÉCNICOS, DE RÁDIO E TERMINAIS DE TELECOMUNICAÇ	ŠES 9
INDÚSTRIA QUÍMICA	10
PRODUTOS FARMACÊUTICOS E COSMÉTICOS	12
VEÍCULOS A MOTOR	15
AMBIENTE	22
Generalidades	22
Ar	
Resíduos	
Protecção da natureza	24
Química e biotecnologias	
Protecção contra as radiações	26
SOCIEDADE DA INFORMAÇÃO	26
MERCADO INTERNO	28
MEDIDAS DE ACOMPANHAMENTO DA SUPRESSÃO DOS CONTROLOS NAS FRONTEIRAS INTERNAS EM 1.1.1993	28
RESPONSABILIDADE DECORRENTE DOS PRODUTOS DEFEITUOSOS	
Bancos	
Seguros	
VALORES MOBILIÁRIOS	
SISTEMAS DE PAGAMENTO	30
SERVIÇOS POSTAIS	
SERVIÇOS DA SOCIEDADE DA INFORMAÇÃO	
CONTRATOS PÚBLICOS	
Protecção de dados	
Propriedade industrial	
DIREITO DE AUTOR E DIREITOS CONEXOS.	
PROFISSÕES REGULAMENTADAS NO QUE RESPEITA ÀS QUALIFICAÇÕES	34
SAÚDE E PROTECÇÃO DOS CONSUMIDORES	36
Domínio Veterinário	
DOMÍNIO FITOSSANITÁRIO	
SEMENTES E PROPÁGULOS	
ALIMENTOS PARA ANIMAIS	
CONTAMINANTES	
PRODUTOS ALIMENTARES.	
DEFESA DOS CONSUMIDORES	
FISCALIDADE	
IVAIMPOSTOS ESPECIAIS DE CONSUMO	
ENERGIA	
Electricidade	
CARVÃO E PETRÓLEO	
ENERGIA RENOVÁVEL E EFICÁCIA ENERGÉTICA	
2. 2. Control of the B B Discrete Broken Bro	

FRANSPORTE	60
Transportes terrestres, rodoviários e vias navegáveis	
TRANSPORTES TERRESTRES, RODOVIARIOS E VIAS NAVEGAVEIS	
Transportes terrestres, segurança/tecnologia	
Transporte aéreo	
Transportes marítimos:	65

#### **AGRICULTURA**

**31999L0004** Directiva 1999/4/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 22 de Fevereiro de 1999 relativa aos extractos de café e aos extractos de chicória

Prazo para a transposição: 13/09/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, EL, I, IR, L, A, FI, S

# CONCORRÊNCIA

**31996L0019** Directiva 96/19/CE da Comissão, de 13 de Março de 1996, que altera a Directiva 90/388/CEE no que diz respeito à introdução da plena concorrência nos mercados das telecomunicações Prazo para a transposição: 01/07/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**GRÉCIA** 1999/2221, Arquivamento 05/07/2000

**31999L0064** Directiva 1999/64/CE da Comissão de 23 de Junho de 1999 que altera a Directiva 90/388/CEE no sentido de assegurar que as redes de telecomunicações e as redes de televisão por cabo propriedade de um único operador constituem entidades juridicamente distintas

Prazo para a transposição: 10/04/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto I e EL

ITÁLIA 2000/0578, N – data do envio: 08/08/2000 GRÉCIA 2000/0664. N – data do envio: 08/08/2000

# **EDUCAÇÃO E CULTURA**

**31997L0036** Directiva 97/36/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 30 de Junho de 1997, que altera a Directiva 89/552/CEE do Conselho relativa à coordenação de certas disposições legislativas, regulamentares e administrativas dos Estados-Membros relativas ao exercício de actividades de radiodifusão televisiva

Prazo para a transposição: 30/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, E, F, IR, NL, P, FI, S, UK, B, D, EL

 ITÁLIA
 1999/0068, Acção – data: 25/05/2000, processo C-2000/207

 LUXEMBURGO
 1999/0013, Acção – data: 29/03/2000, processo C-2000/119

 PAÍSES BAIXOS
 1999/0039, Acção – data: 17/04/2000, processo C-2000/145

 FRANÇA
 1999/0001, Acção – data: 29/03/2000, processo C-2000/120

## **EMPREGO E ASSUNTOS SOCIAIS**

**31992L0029** Directiva 92/29/CEE do Conselho, de 31 de Março de 1992, relativa às prescrições mínimas de segurança e de saúde com vista a promover uma melhor assistência médica a bordo dos navios

Prazo para a transposição: 31/12/1994

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**LUXEMBURGO** 1995/0142, Arguivamento 21/12/2000.

**31992L0056** Directiva 92/56/CEE do Conselho, de 24 de Junho de 1992, que altera a Directiva 75/129/CEE relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes aos despedimentos colectivos

Prazo para a transposição: 26/08/1994

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**31993L0104** Directiva 93/104/CE do Conselho, de 23 de Novembro de 1993, relativa a determinados aspectos da organização do tempo de trabalho

Prazo para a transposição: 23/11/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto IT e F

 ITÁLIA
 1997/0095, Acção: 26/10/1998, acórdão 09/03/2000, processo C-1998/386

 FRANÇA
 1997/0074, Acção: 16/02/1999, acórdão 08/06/2000, processo C-1999/046

 LUXEMBURGO
 1997/0106, Acção: 16/02/1999, desistência 03/03/2000, processo C-1999/048

31994L0033 Directiva 94/33/CE do Conselho, de 22 de Junho de 1994, relativa à protecção dos jovens

no trabalho

Prazo para a transposição: 22/06/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto F e L

**FRANÇA** 1996/0952, Acção: 16/02/1999, acórdão 18/05/2000, processo C-1999/045 **LUXEMBURGO** 1996/1011, Acção: 16/02/1999, acórdão 16/12/1999, processo C-1999/047

**31994L0045** Directiva 94/45/CE do Conselho, de 22 de Setembro de 1994, relativa à instituição de um conselho de empresa europeu ou de um procedimento de informação e consulta dos trabalhadores nas empresas ou grupos de empresas de dimensão comunitária

Prazo para a transposição: 22/09/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**LUXEMBURGO** 1996/1012, Acção: 30/11/1998, acórdão 21/10/1999

**31995L0030** Directiva 95/30/CE da Comissão, de 30 de Junho de 1995, que adapta ao progresso técnico a Directiva 90/679/CEE do Conselho, relativa à protecção dos trabalhadores contra os riscos ligados à exposição a agentes biológicos durante o trabalho (sétima Directiva especial na acepção do nº 1 do artigo 16º da Directiva 89/391/CEE)

Prazo para a transposição: 30/11/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto A

ITÁLIA 1997/0100, Acção: 03/12/1998, Acórdão: 16/03/2000, processo C-1998/439

Arquivamento: 05/07/2000

**ÁUSTRIA** 1997/0139, Acção: 10/12/1999, processo C-1999/473

**31995L0063** Directiva 95/63/CE do Conselho, de 5 de Dezembro de 1995, que altera a Directiva 89/655/CEE, relativa às prescrições mínimas de segurança e de saúde para a utilização pelos trabalhadores de equipamentos de trabalho no trabalho (segunda Directiva especial na acepção do nº 1 do artigo 16º da Directiva 89/391/CEE)

Prazo para a transposição: 04/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto IR

IRLANDA 1999/0100, Acção: 05/07/2000 (decisão), em curso

**31996L0034** Directiva 96/34/CE do Conselho de 3 de Junho de 1996 relativa ao acordo-quadro sobre a licença parental celebrado pela UNICE, pelo CEEP e pela CES

Prazo para a transposição: 03/06/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

ITÁLIA 1998/0386, Acção: 23/11/1999, desistência 28/06/2000, processo C-1999/345

**31996L0071** Directiva 96/71/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 16 de Dezembro de 1996 relativa ao destacamento de trabalhadores no âmbito de uma prestação de serviços

Prazo para a transposição: 16/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto B e L

**31996L0097** Directiva 96/97/CE do Conselho de 20 de Dezembro de 1996 que altera a Directiva 86/378/CEE relativa à aplicação do princípio de igualdade de tratamento entre homens e mulheres nos regimes profissionais de segurança social

Prazo para a transposição: 01/07/1997 e 09/03/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto EL e F

**GRÉCIA** 1997/0320, Acção: 28/10/1998, acórdão 14/12/2000, processo C-1998/457

**FRANÇA** 1997/0354, Notificação 228: 19/05/2000

**LUXEMBURGO** 1997/0396, Acção 03/12/1998, desistência 17/01/2000, processo C-1998/438

**31997L0042** Directiva 97/42/CE do Conselho de 27 de Junho de 1997 que altera pela primeira vez a Directiva 90/394/CEE relativa à protecção dos trabalhadores contra riscos ligados à exposição a agentes cancerígenos durante o trabalho (sexta directiva especial na acepção do nº 1 do artigo 16º da Directiva 89/391/CEE)

Prazo para a transposição: 27/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto F e IR

 FINLÂNDIA
 2000/0784, Arquivamento 21/12/2000

 DINAMARCA
 2000/0656, Arquivamento 21/12/2000

 FRANÇA
 2000/0496, Notificação 08/08/2000

 PORTUGAL
 2000/0729, Notificação 08/08/2000

 SUÉCIA
 2000/0766, Notificação 08/08/2000

 IRLANDA
 2000/0632, Notificação 08/08/2000

**31997L0059** DIRECTIVA 97/59/CE DA COMISSÃO de 7 de Outubro de 1997 que adapta ao progresso técnico a Directiva 90/679/CEE do Conselho, relativa à protecção dos trabalhadores contra os riscos ligados à exposição a agentes biológicos durante o trabalho (sétima directiva especial na acepção do nº 1 do artigo 16º da Directiva 89/391/CEE) (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/03/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto A

ITÁLIA 1998/0221, Acção: 16/08/1999, desistência 19/09/2000, processo C-1999/312

**ÁUSTRIA** 1998/0244, Acção: 23/03/2000, processo C-2000/110

**31997L0065** Directiva 97/65/CE da Comissão, de 26 de Novembro de 1997, que adapta pela terceira vez ao progresso técnico da Directiva 90/679/CEE do Conselho relativa à protecção dos trabalhadores contra os riscos ligados à exposição a agentes biológicos durante o trabalho (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto A

ITÁLIA 1998/0397, Acção – data: 16/08/1999, desistência 19/09/2000, processo C-1999/312

**ÁUSTRIA** 1998/0433, Acção – data: 23/03/2000, processo C-2000/111

**31997L0074** Directiva 97/74/CE do Conselho de 15 de Dezembro de 1997 que torna extensiva ao Reino Unido da Grã-Bretanha e da Irlanda do Norte a Directiva 94/45/CE relativa à instituição de um Conselho de Empresa Europeu ou de um procedimento de informação e consulta dos trabalhadores nas empresas ou grupos de empresas de dimensão comunitária

Prazo para a transposição: 15/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, E, UK

**31997L0075** Directiva 97/75/CE do Conselho de 15 de Dezembro de 1997 que altera e torna extensiva ao Reino Unido da Grã- Bretanha e da Irlanda do Norte a Directiva 96/34/CE relativa ao acordo-quadro sobre a licença parental celebrado pela UNICE, pelo CEEP e pela CES

Prazo para a transposição: 15/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: UK

**REINO UNIDO** 2000/0257, Notificação 13/07/2000, Arquivamento 21/12/2000

**31997L0081** Directiva 97/81/CE do Conselho de 15 de Dezembro de 1997 relativa ao acordo-quadro sobre o trabalho a tempo parcial celebrado pela UNICE, o CEEP e a CES

Prazo para a transposição: 20/01/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, E, EL, F, I, L, A, NL, P, FI

31998L0023 Directiva 98/23/CE do Conselho de 7 de Abril de 1998 que torna extensiva ao Reino Unido da Grã-Bretanha e da Irlanda do Norte a Directiva 97/81/CE do Conselho de 15 de Dezembro de 1997 relativa ao acordo-quadro sobre o trabalho a tempo parcial celebrado pela UNICE, o CEEP e a CES Prazo para a transposição: 07/04/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: UK

**31998L0065** Directiva 98/65/CE da Comissão de 3 de Setembro de 1998 que adapta ao progresso técnico a Directiva 82/130/CEE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes ao material eléctrico a utilizar em atmosfera explosiva de minas com grisu

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

## **Empresa**

**31998L0048** Directiva 98/48/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 20 de Julho de 1998 que altera a Directiva 98/34/CE relativa a um procedimento de informação no domínio das normas e regulamentações técnicas

Prazo para a transposição: 05/08/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, L, NL, A, P, FI, S, UK

 GRÉCIA
 1999/0645, N - data do envio: 16/11/1999

 ITÁLIA
 1999/0624, N - data do envio: 16/11/1999

 FRANÇA
 1999/0596, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 1999/0600, Arquivamento: 21/12/2000

 IRLANDA
 1999/0635, Arquivamento: 05/07/2000

 PORTUGAL
 1999/0662, Arquivamento: 05/07/2000

# Indústrias dos equipamentos mecânicos, electrotécnicos, de rádio e terminais de telecomunicações

31997L0023 Directiva 97/23/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 29 de Maio de 1997 relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros sobre equipamentos sob pressão

Prazo para a transposição: 28/05/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, F, IR, NL, A, P, FI, S, UK, I, L, E

 ALEMANHA
 1999/0479, PF - data do envio: 18/02/2000

 IRLANDA
 1999/0509, Arquivamento: 05/07/2000

 SUÉCIA
 1999/0574, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 1999/0448, Arquivamento: 05/07/2000

 ITÁLIA
 1999/0489, Arquivamento: 05/07/2000

 ÁUSTRIA
 1999/0564, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0079** Directiva 98/79/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 27 de Outubro de 1998, relativa aos dispositivos médicos de diagnóstico *in vitro* 

Prazo para a transposição: 07/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, E, I, P, S, UK

BÉLGICA 2000/0212, N - data do envio: 13/07/2000 ALEMANHA 2000/0230, N – data do envio: 13/07/2000 2000/0301, N – data do envio: 13/07/2000 **GRÉCIA** FINLÂNDIA 2000/0370, N – data do envio: 13/07/2000 **FRANÇA** 2000/0178, N – data do envio: 13/07/2000 2000/0269, N – data do envio: 13/07/2000 **IRLANDA** LUXEMBURGO 2000/0196, N – data do envio: 13/07/2000 **PAÍSES BAIXOS** 2000/0221, N – data do envio: 13/07/2000 

 ÁUSTRIA
 2000/0348, N – data do envio: 13/07/2000

 REINO UNIDO
 2000/0253, Arquivamento: 21/12/2000

 ESPANHA:
 2000/0311, Arquivamento: 21/12/2000

 PORTUGAL:
 2000/0331, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0005** Directiva 1999/5/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 9 de Março de 1999 relativa aos equipamentos de rádio e equipamentos terminais de telecomunicações e ao reconhecimento mútuo da sua conformidade

Prazo para a transposição: 07/04/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, E, L, NL, A, P, FI, S, UK

FINLÂNDIA 2000/0777, Arguivamento: 21/12/2000 ÁUSTRIA 2000/0742. Arquivamento: 21/12/2000 PORTUGAL 2000/0720. Arquivamento: 21/12/2000 2000/0531, Arquivamento: 21/12/2000 BÉLGICA PAÍSES BAIXOS 2000/0549, Arguivamento: 21/12/2000 ITÁLIA 2000/0587, N - data do envio: 08/08/2000 IRLANDA 2000/0625, N - data do envio: 08/08/2000 GRÉCIA 2000/0673, N - data do envio: 08/08/2000 **FRANÇA** 2000/0487, N - data do envio: 08/08/2000 ALEMANHA 2000/0587, N - data do envio: 08/08/2000

### Indústria química

**31993L0015** Directiva 93/15/CEE do Conselho, de 5 de Abril de 1993, relativa à harmonização das disposições respeitantes à colocação no mercado e ao controlo dos explosivos para utilização civil

Prazo para a transposição: 29/09/1993 e 29/09/1994

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto F

FRANÇA 1994/0449, Acórdão do Tribunal: 23/03/2000 – processo C-1998/327

**31994L0027** Directiva 94/27/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 30 de Junho de 1994 que altera pela décima segunda vez a Directiva 76/769/CEE, relativa à aproximação das disposições legislativas, regulamentares e administrativas dos Estados-Membros respeitantes à limitação da colocação no mercado e da utilização de algumas substâncias e preparações perigosas

Prazo para a transposição: 01/01/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, E, EL, F, IR, L, NL, A, P, FI, S, UK

 FRANÇA
 2000/0379, Arquivamento: 21/12/2000

 ALEMANHA
 2000/0407, Arquivamento: 21/12/2000

 ITÁLIA
 2000/0414, N – data do envio: 04/08/2000

 IRLANDA
 2000/0430, Arquivamento: 21/12/2000

 GRÉCIA
 2000/0442, Arquivamento: 21/12/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0463, Arquivamento: 21/12/2000

 SUÉCIA
 2000/0467, Arquivamento: 21/12/2000

**31997L0063** Directiva 97/63/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 24 de Novembro de 1997 que altera as Directivas 76/116/CEE, 80/876/CEE, 89/284/CEE e 89/530/CEE do Conselho relativas à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes aos adubos

Prazo para a transposição: 01/07/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**ITÁLIA** 1998/0514, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0003** Directiva 98/3/CE da Comissão, de 15 de Janeiro de 1998, que adapta ao progresso técnico a Directiva 76/116/CEE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes aos adubos (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**GRÉCIA** 1999/0131, Arquivamento: 05/07/2000

**31999L0011** Directiva 1999/11/CE da Comissão de 8 de Março de 1999 que adapta ao progresso técnico os princípios de boas práticas de laboratório, conforme previsto na Directiva 87/18/CEE do Conselho relativa à aproximação das disposições legislativas, regulamentares e administrativas respeitantes à aplicação dos princípios de boas práticas de laboratório e ao controlo da sua aplicação para os ensaios sobre as substâncias químicas

Prazo para a transposição: 30/09/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, E, EL, F, I, IR, L, A, P, FI, S, UK

**REINO UNIDO 2000/0068**, Arquivamento: 21/12/2000 **FRANÇA 2000/0007**, Arquivamento: 21/12/2000 **BÉLGICA 2000/0036**, N – data do envio: 18/02/2000

PAÍSES BAIXOS 2000/0042, Acção (decisão): 21/12/2000, pendente

 DINAMARCA
 2000/0086, Arquivamento: 05/07/2000

 ESPANHA
 2000/0111, Arquivamento: 05/07/2000

 PORTUGAL
 2000/0125, Arquivamento: 21/12/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0135, Arquivamento: 21/12/2000

 SUÉCIA
 2000/0150, Arquivamento: 05/07/2000

 ALEMANHA
 2000/0047, PF – data do envio: 26/09/2000

**31999L0012** Directiva 1999/12/CE da Comissão de 8 de Março de 1999 que adapta pela segunda vez ao progresso técnico o anexo da Directiva 88/320/CEE do Conselho relativa à inspecção e verificação das boas práticas de laboratório (BPL)

Prazo para a transposição: 30/09/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: D, DK, E, EL, F, I, IR, L, A, P, FI, S, UK

**REINO UNIDO ALEMANHA**2000/0067, Arquivamento: 21/12/2000
2000/0046, Arquivamento: 21/12/2000 **FRANÇA**2000/0006, Arquivamento: 21/12/2000 **BÉLGICA**2000/0035, N – data do envio: 18/02/2000

**PAÍSES BAIXOS** 2000/0041, Acção (decisão): 21/12/2000, pendente

 DINAMARCA
 2000/0085, Arquivamento: 05/07/2000

 ESPANHA
 2000/0110, Arquivamento: 05/07/2000

 PORTUGAL
 2000/0124, Arquivamento: 21/12/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0134, Arquivamento: 21/12/2000

 SUÉCIA
 2000/0149, Arquivamento: 05/07/2000

**31999L0043** Directiva 1999/43/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 25 de Maio de 1999, que altera pela décima sétima vez a Directiva 76/769/CEE relativa à aproximação das disposições legislativas, regulamentares e administrativas dos Estados-Membros respeitantes à limitação de colocação no mercado e da utilização de algumas substâncias e preparações perigosas

Prazo para a transposição: 01/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, E, I, IR, L, NL, FI, S, UK

 FRANÇA
 2000/0787, N – data do envio: 30/11/2000

 GRÉCIA
 2000/0847, N – data do envio: 30/11/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0877, N – data do envio: 30/11/2000

 PORTUGAL
 2000/0866, N – data do envio: 30/11/2000

 ALEMANHA
 2000/0813, N – data do envio: 30/11/2000

**31999L0051** Directiva 1999/51/CE da Comissão, de 26 de Maio de 1999, que adapta ao progresso técnico pela quinta vez o anexo I da Directiva 76/769/CEE do Conselho relativa à aproximação das disposições legislativas, regulamentares e administrativas dos Estados-Membros respeitantes à limitação da colocação no mercado e da utilização de algumas substâncias e preparações perigosas (estanho, pentaclorofenol e cádmio) (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 29/02/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, E, I, IR, NL, A, P, FI, S

#### Produtos farmacêuticos e cosméticos

**31993L0035** Directiva 93/35/CEE do Conselho, de 14 de Junho de 1993, que altera pela sexta vez a Directiva 76/768/CEE relativa à aproximação das legislações dos Estados- membros respeitantes aos produtos cosméticos

Prazo para a transposição: 14/06/1995

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**FRANÇA** 1995/0500, Acção 28/07/1999, extinta em 4/10/2000 – processo C-1999/332

**31993L0040** Directiva 93/40/CEE do Conselho de 14 de Junho de 1993 que altera as Directivas 81/851/CEE e 81/852/CEE relativas à aproximação das legislações dos Estados- membros respeitantes aos medicamentos veterinários

Prazo para a transposição: 31/12/1994 e 31/12/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, IR, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

**FRANÇA** 1995/0293, Parecer fundamentado 228 – data do envio: 28/02/2000

**31995L0017** Directiva 95/17/CE da Comissão, de 19 de Junho de 1995, que estabelece as normas de execução da Directiva 76/768/CEE do Conselho, no que diz respeito à não inscrição de um ou de vários ingredientes na lista prevista para a rotulagem dos produtos cosméticos

Prazo para a transposição: 30/11/1995

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, IR, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

**FRANÇA** 1996/0100, Acção: 04/09/1998 – processo C-1998/328

**31997L0018** Directiva 97/18/CE da Comissão, de 17 de Abril de 1997, que posterga a data a partir da qual são proibidos os testes em animais relativamente a ingredientes ou combinações de ingredientes para produtos cosméticos (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: A, B, DK, EL, E, IR, I, L, NL, P, FI, UK

 ALEMANHA
 1998/0017, PF - data do envio: 4/09/1998

 FRANÇA
 1998/0040, PF - data do envio: 4/09/1998

 SUÉCIA
 1998/0092, PF - data do envio 24/06/1998

 ÁUSTRIA
 1998/0073, Arquivamento: 21/12/2000

**31998L0062** Vigésima Terceira Directiva 98/62/CE da Comissão de 3 de Setembro de 1998 que adapta ao progresso técnico os anexos II, III, VI e VII da Directiva 76/768/CEE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes aos produtos cosméticos (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, IR, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

**FRANÇA** 1999/0441, PF – data do envio: 01/02/2000 **BÉLGICA** 1999/0464, Arguivamento: 05/07/2000

**31999L0082** Directiva 1999/82/CE da Comissão, de 8 de Setembro de 1999, que altera o anexo da Directiva 75/318/CEE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes às normas e protocolos analíticos, tóxico-farmacológicos e clínicos em matéria de ensaios de especialidades farmacêuticas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/01/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, F, IR, L, NL, A, P, FI, S, UK

ITÁLIA 2000/0235, N - data do envio: 13/07/2000 FINLÂNDIA 2000/0365, Arquivamento: 21/12/2000 **ESPANHA** 2000/0308, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0277, Arguivamento: 21/12/2000 DINAMARCA **GRÉCIA** 2000/0288, Arguivamento: 21/12/2000 **IRLANDA** 2000/0263, Arguivamento: 21/12/2000 **LUXEMBURGO** 2000/0186, Arquivamento: 21/12/2000 **PORTUGAL** 2000/0317. Arquivamento: 21/12/2000 **REINO UNIDO** 2000/0294, Arguivamento: 21/12/2000 2000/0204, Arguivamento: 21/12/2000 BÉLGICA PAÍSES BAIXOS 2000/0216, Arguivamento: 21/12/2000 **ALEMANHA** 2000/0224, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0083** Directiva 1999/83/CE da Comissão, de 8 de Setembro de 1999, que altera o anexo da Directiva 75/318/CEE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes às normas e protocolos analíticos, tóxico-farmacológicos e clínicos em matéria de ensaios de especialidades farmacêuticas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/03/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, F, IR, L, NL, A, P, FI, S, UK

 ITÁLIA
 2000/0577, N – data do envio: 08/08/2000

 BÉLGICA
 2000/0523, Arquivamento: 21/12/2000

 PORTUGAL
 2000/0709, Arquivamento: 21/12/2000

 IRLANDA
 2000/0615, Arquivamento: 21/12/2000

 PAÍSES BAIXOS
 2000/0543, Arquivamento: 21/12/2000

 ALEMANHA
 2000/0559, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0104** Directiva 1999/104/CE da Comissão, de 22 de Dezembro de 1999, que altera o anexo da Directiva 81/852/CEE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes às normas e protocolos analíticos, tóxico-farmacológicos e clínicos em matéria de ensaios de medicamentos veterinários (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/01/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, F, IR, I, L, NL, A, FI, S, UK

PORTUGAL 2000/0313, N - data do envio: 13/07/2000 **GRÉCIA** 2000/0284, Arguivamento: 21/12/2000 2000/0307, Arquivamento: 21/12/2000 **ESPANHA** FINLÂNDIA 2000/0361, Arguivamento: 21/12/2000 2000/0167, Arguivamento: 21/12/2000 **FRANCA** LUXEMBURGO 2000/0182. Arquivamento: 21/12/2000 ALEMANHA 2000/0223. Arquivamento: 21/12/2000 RU 2000/0245, Arguivamento: 21/12/2000 IRLANDA 2000/0259, Arguivamento: 21/12/2000 DINAMARCA 2000/0273, Arquivamento: 21/12/2000

**32000L0006** Vigésima quarta directiva 2000/6/CE da Comissão, de 29 de Fevereiro de 2000, que adapta ao progresso técnico os anexos II, III, VI e VII da Directiva 76/768/CEE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes aos produtos cosméticos (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, IR, I, L, NL, A, FI, S, UK

 FRANÇA
 2000/0825, N – data do envio: 30/11/2000

 PORTUGAL
 2000/0863, N – data do envio: 30/11/2000

 GRÉCIA
 2000/0845, N – data do envio: 30/11/2000

**32000L0011** Vigésima quinta directiva 2000/11/CE da Comissão, de 10 de Março de 2000, que adapta ao progresso técnico o anexo II da Directiva 76/768/CEE do Conselho, relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes aos produtos cosméticos (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, E, IR, I, L, NL, A, FI, S, UK

**ALEMANHA** 2000/0557, N – data do envio: 08/08/2000 2000/0658, N - data do envio: 08/08/2000 **GRÉCIA** ÁUSTRIA 2000/0739, Arguivamento: 21/12/2000 **LUXEMBURGO** 2000/0498, Arquivamento: 21/12/2000 **FRANÇA** 2000/0475, N - data do envio: 08/08/2000 **ESPANHA** 2000/0684, Arguivamento: 21/12/2000 PORTUGAL 2000/0703, N - data do envio: 08/08/2000 SUÉCIA 2000/0750, Arguivamento: 21/12/2000 **BÉLGICA** 2000/0518, Arquivamento: 21/12/2000 ITÁLIA 2000/0571, Arguivamento: 21/12/2000 **IRLANDA** 2000/0612, Arquivamento: 21/12/2000

**32000L0041** Directiva 2000/41/CE da Comissão, de 19 de Junho de 2000, que adia pela segunda vez a data a partir da qual são proibidos os testes em animais relativamente a ingredientes ou combinações de ingredientes para produtos cosméticos (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 29/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, E, IR, I, L, NL, A, FI, UK

#### Veículos a motor

**31998L0039** Directiva 98/39/CE da Comissão de 5 de Junho de 1998 que adapta ao progresso técnico a Directiva 75/321/CEE do Conselho relativa ao dispositivo de direcção dos tractores agrícolas ou florestais de rodas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/04/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 LUXEMBURGO
 1999/0344, Arquivamento: 05/07/2000

 BÉLGICA
 1999/0351, Arquivamento: 05/07/2000

 REINO UNIDO
 1999/0378, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0040** Directiva 98/40/CE da Comissão de 8 de Junho de 1998 que adapta ao progresso técnico a Directiva 74/346/CEE do Conselho relativa aos espelhos retrovisores dos tractores agrícolas ou florestais de rodas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/04/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 LUXEMBURGO
 1999/0345, Arquivamento: 05/07/2000

 BÉLGICA
 1999/0352, Arquivamento: 05/07/2000

 REINO UNIDO
 1999/0379, Arquivamento: 05/07/2000

 FINLÂNDIA
 1999/0430, Arquivamento: 21/12/2000

31998L0089 Directiva 98/89/CE da Comissão de 20 de Novembro de 1998 que adapta ao progresso técnico a Directiva 74/152/CEE do Conselho relativa à velocidade máxima, por construção, e às plataformas de carga dos tractores agrícolas ou florestais de rodas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, E, F, IR, I, L, NL, A, FI, P, S, UK

 SUÉCIA
 2000/0359, Arquivamento: 21/12/00

 PAÍSES BAIXOS
 2000/0222, Arquivamento: 21/12/00

 REINO UNIDO
 2000/0254, Arquivamento: 21/12/00

 GRÉCIA
 2000/0302, N – data do envio: 13/07/00

31998L0090 Directiva 98/90/CE da Comissão de 30 de Novembro de 1998 que adapta ao progresso técnico a Directiva 70/387/CEE do Conselho relativa às portas dos veículos a motor e seus reboques Prazo para a transposição: 31/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 PORTUGAL
 1999/0139, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 1999/0025, Arquivamento: 05/07/2000

 BÉLGICA
 1999/0037, Arquivamento: 05/07/2000

 GRÉCIA
 1999/0139, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0091** Directiva 98/91/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 14 de Dezembro de 1998 relativa aos veículos a motor e seus reboques destinados ao transporte rodoviário de mercadorias perigosas e que altera a Directiva 70/156/CEE relativa à homologação dos veículos a motor e seus reboques

Prazo para a transposição: 16/01/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, E, F, I, L, FI, S, UK

 ÁUSTRIA
 2000/0461, N – data do envio: 04/08/2000

 GRÉCIA
 2000/0440, N – data do envio: 04/08/2000

 PORTUGAL
 2000/0454, N – data do envio: 04/08/2000

 IRLANDA
 2000/0428, N – data do envio: 04/08/2000

 PAÍSES BAIXOS
 2000/0398, N – data do envio: 04/08/2000

 ALEMANHA
 2000/0405, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0007** Directiva 1999/7/CE da Comissão de 26 de Janeiro de 1999 que adapta ao progresso técnico a Directiva 70/311/CEE do Conselho relativa aos dispositivos de direcção dos veículos a motor e seus reboques (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 PORTUGAL
 1999/0563, Arquivamento: 05/07/2000

 GRÉCIA
 1999/0539, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 1999/0456, Arquivamento: 05/07/2000

 BÉLGICA
 1999/0468, Arquivamento: 05/07/2000

**31999L0018** DIRECTIVA 1999/18/CE DA COMISSÃO de 18 de Março de 1999 que adapta ao progresso técnico a Directiva 76/762/CEE do Conselho relativa às luzes de nevoeiro da frente dos veículos a motor bem como às lâmpadas para essas luzes

Prazo para a transposição: 01/10/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

BÉLGICA 2000/0030, Arguivamento: 05/07/2000 ITÁLIA 2000/0054, Arquivamento: 05/07/2000 **IRLANDA** 2000/0074, Arquivamento: 05/07/2000 2000/0144, Arquivamento: 05/07/2000 SUÉCIA **GRÉCIA** 2000/0093, Arquivamento: 05/07/2000 2000/0119, Arguivamento: 05/07/2000 **PORTUGAL** 2000/0157, Arguivamento: 05/07/2000 FINLÂNDIA LUXEMBURGO 2000/0016, Arquivamento: 05/07/2000

**31999L0023** Directiva 1999/23/CE da Comissão, de 9 de Abril de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 93/33/CEE do Conselho relativa ao dispositivo de protecção contra a utilização não autorizada dos veículos a motor de duas ou três rodas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução:

 PORTUGAL
 2000/0328, Arquivamento: 21/12/2000

 BÉLGICA
 2000/0210, Arquivamento: 21/12/2000

 GRÉCIA
 2000/0298, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0025** Directiva 1999/25/CE da Comissão, de 9 de Abril de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 93/34/CEE do Conselho relativa às inscrições regulamentares dos veículos a motor de duas ou três rodas Texto relevante para efeitos do EEE

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**PORTUGAL** 2000/0326, Arquivamento: 21/12/2000 **GRÉCIA** 2000/0296, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0026** Directiva 1999/26/CE da Comissão, de 20 de Abril de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 93/94/CEE do Conselho relativa à localização, para efeitos de montagem, da chapa de matrícula da retaguarda dos veículos a motor de duas ou três rodas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, E, EL, F, IR, I, L, NL, P, FI, S, UK

 PORTUGAL
 2000/0325, Arquivamento: 21/12/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0346, N – data do envio: 13/07/2000

 GRÉCIA
 2000/0295, Arquivamento: 21/12/2000

 BÉLGICA
 2000/0207, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0040** Directiva 1999/40/CE da Comissão, de 6 de Maio de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 79/622/CEE do Conselho relativa aos dispositivos de protecção em caso de capotagem dos tractores agrícolas ou florestais de rodas (ensaios estáticos) (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, FI, I, IR, L, P, S, UK

ITÁLIA 2000/0584, Arquivamento: 21/12/2000 **REINO UNIDO** 2000/0602, Arguivamento: 21/12/2000 2000/0670, N - data do envio: 08/08/2000 GRÉCIA 2000/0739, N - data do envio: 08/08/2000 ÁUSTRIA SUÉCIA 2000/0760. Arquivamento: 21/12/2000 **IRLANDA** 2000/0621, Arguivamento: 21/12/2000 BÉLGICA 2000/0528, Arquivamento: 21/12/2000 DINAMARCA 2000/0647, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0484, Arquivamento: 21/12/2000 **FRANÇA PAÍSES BAIXOS** 2000/0547, N - data do envio: 08/08/2000

**31999L0055** Directiva 1999/55/CE da Comissão, de 1 de Junho de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 77/536/CEE do Conselho relativa aos dispositivos de protecção em caso de capotagem dos tractores agrícolas ou florestais de rodas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, I, IR, L, A, P, FI, S, UK

**BÉLGICA** 2000/0527, Arguivamento: 21/12/2000 **REINO UNIDO** 2000/0600, Arguivamento: 21/12/2000 **GRÉCIA** 2000/0668, N - data do envio: 08/08/2000 2000/0645, Arguivamento: 21/12/2000 DINAMARCA 2000/0758, Arguivamento: 21/12/2000 SUÉCIA **IRLANDA** 2000/0619, Arquivamento: 21/12/2000 ITÁLIA 2000/0582, Arguivamento: 21/12/2000 **FRANCA** 2000/0482, Arguivamento: 21/12/2000 **PAÍSES BAIXOS** 2000/0546, N - data do envio: 08/08/2000 **31999L0056** Directiva 1999/56/CE da Comissão, de 3 de Junho de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 78/933/CEE do Conselho relativa à instalação dos dispositivos de iluminação e de sinalização luminosa dos tractores agrícolas ou florestais de rodas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, E, F, IR, I, L, NL, A, FI, P, S, UK

 ITÁLIA
 2000/0581, Arquivamento: 21/12/2000

 REINO UNIDO
 2000/0599, Arquivamento: 21/12/2000

 GRÉCIA
 2000/0667, N – data do envio: 08/08/2000

 BÉLGICA
 2000/0526, Arquivamento: 21/12/2000

 IRLANDA
 2000/0618, Arquivamento: 21/12/2000

 DINAMARCA
 2000/0644, Arquivamento: 21/12/2000

 SUÉCIA
 2000/0757, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0057** Directiva 1999/57/CE da Comissão, de 7 de Junho de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 78/764/CEE do Conselho relativa ao banco do condutor dos tractores agrícolas ou florestais de rodas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, I, IR, L, NL, A, P, FI, S, UK

ITÁLIA 2000/0580, Arquivamento: 21/12/2000 **REINO UNIDO** 2000/0598, Arquivamento: 21/12/2000 GRÉCIA 2000/0666, N - data do envio: 08/08/2000 2000/0525, Arguivamento: 21/12/2000 BÉLGICA 2000/0481, Arquivamento: 21/12/2000 FRANÇA PAÍSES BAIXOS 2000/0545, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0617, Arquivamento: 21/12/2000 IRLANDA SUÉCIA 2000/0756, Arguivamento: 21/12/2000

**31999L0058** Directiva 1999/58/CE da Comissão, de 7 de Junho de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 79/533/CEE do Conselho relativa aos dispositivos de reboque e de marcha-atrás dos tractores agrícolas ou florestais de rodas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, I, IR, L, NL, A, P, FI, S, UK

**BÉLGICA** 2000/0524, Arquivamento: 21/12/2000 ITÁLIA 2000/0579, Arguivamento: 21/12/2000 **REINO UNIDO** 2000/0597, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0665, N – data do envio: 08/08/2000 GRÉCIA PAÍSES BAIXOS 2000/0544, Arguivamento: 21/12/2000 **IRLANDA** 2000/0616, Arquivamento: 21/12/2000 **DINAMARCA** 2000/0642, Arquivamento: 21/12/2000 SUÉCIA 2000/0755, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0086** Directiva 1999/86/CE do Conselho, de 11 de Novembro de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 76/763/CEE relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes aos bancos de passageiro dos tractores agrícolas ou florestais de rodas

Prazo para a transposição: 01/01/2001

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: D, E, F, IR, L, S

**31999L0096** Directiva 1999/96/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 13 de Dezembro de 1999, relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes às medidas a tomar contra a emissão de gases e partículas poluentes provenientes dos motores de ignição por compressão utilizados em veículos e a emissão de gases poluentes provenientes dos motores de ignição comandada alimentados a gás natural ou a gás de petróleo liquefeito utilizados em veículos e que altera a Directiva 88/77/CEE do Conselho

Prazo para a transposição: 01/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: D, DK, E, IR, L, FI, S, UK

BÉLGICA 2000/0521, N - data do envio: 08/08/2000 ITÁLIA 2000/0574. N – data do envio: 08/08/2000 **GRÉCIA** 2000/0661, N - data do envio: 08/08/2000 PORTUGAL 2000/0706, N – data do envio: 08/08/2000 ÁUSTRIA 2000/0734. N – data do envio: 08/08/2000 FRANCA 2000/0477. N - data do envio: 08/08/2000 PAÍSES BAIXOS 2000/0540, N - data do envio: 08/08/2000 DINAMARCA 2000/0639, Arguivamento: 21/12/2000 **ESPANHA** 2000/0686, Arquivamento: 21/12/2000 FINLÂNDIA 2000/0770, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0098** Directiva 1999/98/CE da Comissão, de 15 de Dezembro de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 96/79/CE do Parlamento Europeu e do Conselho relativa à protecção dos ocupantes dos veículos a motor em caso de colisão frontal (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/09/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, E, EL, F, I, IR, L, NL, FI, S, UK

**31999L0099** Directiva 1999/99/CE da Comissão, de 15 de Dezembro de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 80/1269/CEE, relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes à potência dos motores dos veículos a motor (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/01/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, E, EL, F, I, IR, L, NL, FI, S, UK

ITÁLIA 2000/0234, Arguivamento: 21/12/2000 ÁUSTRIA 2000/0340. N - data do envio: 13/07/2000 **FRANÇA** 2000/0170, Arquivamento: 21/12/2000 LUXEMBURGO 2000/0185, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0316, N - data do envio: 13/07/2000 PORTUGAL 2000/0364, Arquivamento: 21/12/2000 FINLÂNDIA 2000/0287, Arquivamento: 21/12/2000 **ESPANHA** SUÉCIA 2000/0355, Arquivamento: 21/12/2000 ITÁLIA 2000/0234, Arquivamento: 21/12/2000 **IRLANDA** 2000/0262, Arquivamento: 21/12/2000 DINAMARCA 2000/0276, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0100** Directiva 1999/100/CE da Comissão, de 15 de Dezembro de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 80/1268/CEE do Conselho relativa às emissões de dióxido de carbono e ao consumo de combustível dos veículos a motor (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, E, EL, F, I, IR, L, NL, P, FI, S, UK

**ITÁLIA** 2000/0233, Arquivamento: 21/12/2000 **ÁUSTRIA** 2000/0339, N – data do envio: 13/07/2000 **FRANÇA** 2000/0169, Arquivamento: 21/12/2000 LUXEMBURGO 2000/0184, Arquivamento: 21/12/2000 **IRLANDA** 2000/0261, Arquivamento: 21/12/2000 DINAMARCA 2000/0275, Arquivamento: 21/12/2000 GRÉCIA 2000/0286, Arquivamento: 21/12/2000 PORTUGAL 2000/0315, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0354, Arquivamento: 21/12/2000 SUÉCIA FINLÂNDIA 2000/0363, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0101** Directiva 1999/101/CE da Comissão, de 15 de Dezembro de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 70/157/CEE do Conselho, relativa ao nível sonoro admissível e ao dispositivo de escape dos veículos a motor (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/03/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, E, EL, IR, I, L, NL, FI, S, UK

 ITÁLIA
 2000/0573, Arquivamento: 21/12/2000

 PORTUGAL
 2000/0705, N – data do envio: 08/08/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0733, N – data do envio: 08/08/2000

 GRÉCIA
 2000/0660, Arquivamento: 21/12/2000

 FRANÇA
 2000/0476, N – data do envio: 08/08/2000

**31999L0102** Directiva 1999/102/CE da Comissão, de 15 de Dezembro de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 70/220/CEE do Conselho no que respeita às medidas a tomar contra a poluição do ar pela emissões provenientes dos veículos a motor (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, E, EL, F, IR, I, L, NL, FI, P, S, UK

ITÁLIA 2000/0232, Arguivamento: 21/12/2000 ÁUSTRIA 2000/0338, N – data do envio: 13/07/2000 DINAMARCA 2000/0274, Arquivamento: 21/12/2000 **FRANCA** 2000/0168. N - data do envio: 13/07/2000 SUÉCIA 2000/0353, Arguivamento: 21/12/2000 **IRLANDA** 2000/0260, Arguivamento: 21/12/2000 LUXEMBURGO 2000/0183, Arguivamento: 21/12/2000 **PAÍSES BAIXOS** 2000/0215, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0232, Arquivamento: 21/12/2000 ITÁLIA **FINLÂNDIA** 2000/0362, Arquivamento: 21/12/2000

**32000L0001** Directiva 2000/1/CE da Comissão, de 14 de Janeiro de 2000, que adapta ao progresso técnico a Directiva 89/173/CEE do Conselho no que respeita a determinados elementos e características dos tractores agrícolas ou florestais de rodas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, E, F, IR, L, NL, FI, S

ITÁLIA 2000/0572, N – data do envio: 08/08/2000 **GRÉCIA** 2000/0659, N – data do envio: 08/08/2000 **PORTUGAL** 2000/0704, N – data do envio: 08/08/2000 2000/0638, N - data do envio: 08/08/2000 DINAMARCA ÁUSTRIA 2000/0732, N - data do envio: 08/08/2000 **REINO UNIDO** 2000/0593. N - data do envio: 08/08/2000 LUXEMBURGO 2000/0499, Arguivamento: 21/12/2000 2000/0539, Arguivamento: 21/12/2000 PAÍSES BAIXOS **ESPANHA** 2000/0685, Arquivamento: 21/12/2000

 SUÉCIA
 2000/0751, Arquivamento: 21/12/2000

 FINLÂNDIA
 2000/0769, Arquivamento: 21/12/2000

 ESPANHA
 2000/0685, Arquivamento: 21/12/2000

**32000L0002** Directiva 2000/2/CE da Comissão, de 14 de Janeiro de 2000, que adapta ao progresso técnico a Directiva 75/322/CEE do Conselho relativa à supressão das interferências radioeléctricas produzidas por motores de ignição comandada que equipam os tractores agrícolas ou florestais de rodas e a Directiva 74/150/CEE do Conselho relativa à recepção dos tractores agrícolas ou florestais de rodas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, E, F, IR, L, FI, S

**32000L0003** Directiva 2000/3/CE da Comissão, de 22 de Fevereiro de 2000, que adapta ao progresso técnico a Directiva 77/541/CEE do Conselho relativa aos cintos de segurança e aos sistemas de retenção dos veículos a motor (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/09/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, DK, EL, E, I, IR, L, FI, S, UK

 PORTUGAL
 2000/0937, N – data do envio: 05/12/2000

 FRANÇA
 2000/0901, N – data do envio: 05/12/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0940, N – data do envio: 05/12/2000

 PAÍSES BAIXOS
 2000/0912, N – data do envio: 05/12/2000

**32000L0025** Directiva 2000/25/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 22 de Maio de 2000, relativa às medidas a tomar contra as emissões de gases poluentes e de partículas poluentes provenientes dos motores destinados à propulsão dos tractores agrícolas ou florestais e que altera a Directiva 74/150/CEE do Conselho

Prazo para a transposição: 29/09/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: E, IR, FI

ITÁLIA 2000/0916. N - data do envio: 05/12/2000 **REINO UNIDO** 2000/0918, N - data do envio: 05/12/2000 GRÉCIA 2000/0929, N - data do envio: 05/12/2000 2000/0900, N - data do envio: 05/12/2000 **FRANÇA** 2000/0904, N - data do envio: 05/12/2000 **LUXEMBURGO BÉLGICA** 2000/0908, N - data do envio: 05/12/2000 **PAÍSES BAIXOS** 2000/0911, N - data do envio: 05/12/2000 2000/0914, N – data do envio: 05/12/2000 ALEMANHA **DINAMARCA** 2000/0926, N – data do envio: 05/12/2000 PORTUGAL 2000/0935, N - data do envio: 05/12/2000 ÁUSTRIA 2000/0939, N - data do envio: 05/12/2000 SUÉCIA 2000/0942, N - data do envio: 05/12/2000

#### **Ambiente**

## Generalidades

**31996L0082** Directiva 1996/82/CE do Conselho de 9 de Dezembro de 1996 relativa ao controlo dos perigos associados a acidentes graves que envolvem substâncias perigosas

Prazo para a transposição: 03/02/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, E, EL, FI, I, L, NL, S, UK

**BÉLGICA**1999/0457, Acção: 16/11/2000, processo C-2000/423 (acórdão aguardado)
1999/0240, Acção: 18/10/2000, processo C-2000/383 (acórdão aguardado)

FRANÇA 1999/0208, Parecer fundamentado enviado em 27/10/1999

 IRLANDA
 1999/0270, Acção: 25/10/2000, processo C-2000/394 (acórdão aguardado)

 ÁUSTRIA
 1999/0313, Acção: 8/11/2000, processo C-2000/407 (acórdão aguardado)

 PORTUGAL
 1999/0302, Acção: 22/11/2000, processo C-2000/431 (acórdão aguardado)

31997L0011 Directiva 1997/11/CE do Conselho de 3 de Março de 1997 que altera a Directiva 85/337/CEE relativa à avaliação dos efeitos de determinados projectos públicos e privados no ambiente Prazo para a transposição: 14/03/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, IR, NL, A, P, FI, S, UK, I, E

**BÉLGICA** 1999/0350. Parecer fundamentado enviado em 19/05/2000

**ALEMANHA** 1999/2090, Acção: 08/11/2000, processo C-2000/408 (acórdão aguardado) 1999/0406, Acção: 15/09/2000, processo C-2000/342,em vias de desistência

FRANÇA 1999/0338, Parecer fundamentado enviado em 26/01/2000

**GRÉCIA** 1999/0399, Acção: 11/10/2000, processo C-2000/374 (acórdão aguardado) **LUXEMBURGO** 1999/0343, Acção: 03/10/2000, processo C-2000/366 (acórdão aguardado)

#### Ar

**31996L0061** Directiva 1996/61/CE do Conselho de 24 de Setembro de 1996 relativa à prevenção e controlo integrados da poluição

Prazo para a transposição: 30/10/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, F, IR, NL, A, S, I, P

**LUXEMBURGO** 2000/0026, Notificação complementar enviada em 25/07/2000

ALEMANHA 2000/0050, Notificação enviada em 18/02/2000

REINO UNIDO 2000/0070, Parecer fundamentado enviado em 03/08/2000 GRÉCIA 2000/0105, Parecer fundamentado enviado em 25/07/2000 ESPANHA 2000/0113, Parecer fundamentado enviado em 25/07/2000 FINLÂNDIA 2000/0165, Parecer fundamentado enviado em 07/09/2000

BÉLGICA 2000/2029, Notificação enviada em 01/08/2000

**31996L0062** Directiva 96/62/CE do Conselho de 27 de Setembro de 1996 relativa à avaliação e gestão da qualidade do ar ambiente

Prazo para a transposição: 21/05/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto E

**ESPANHA** 1998/0342 Acção: 29/10/1999, processo C-1999/417 (acórdão aguardado)

31997L0068 Directiva 97/68/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 16 de Dezembro de 1997 relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes a medidas contra a emissão de poluentes gasosos e de partículas pelos motores de combustão interna a instalar em máquinas móveis não rodoviárias Directiva 74/150/CEE do Conselho, de 4 de Março de 1974, relativa à aproximação das legislações dos Estados- Membros respeitantes à recepção dos tractores agrícolas ou florestais de rodas Prazo para a transposição: 30/06/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto F

FRANÇA 1998/0362 Acção - processo C-1999/320: acórdão : 23/11/2000

**31998L0070** Directiva 1998/70/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 13 de Outubro de 1998, relativa à qualidade da gasolina e do combustível para motores *diesel* e que altera a Directiva 93/12/CEE do Conselho

Prazo para a transposição: 01/07/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto I, UK

ITÁLIA 1999/0627, Parecer fundamentado enviado em 03/08/2000 1999/0633, Parecer fundamentado enviado em 28/07/2000

**31999L0032** Directiva 1999/32/CE do Conselho, de 26 de Abril de 1999, relativa à redução do teor de enxofre de determinados combustíveis líquidos e que altera a Directiva 1993/12/CEE

Prazo para a transposição: 01/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, L, NL, S, P, FI, F

 BÉLGICA
 2000/0800, Notificação enviada em 30/11/2000

 ALEMANHA
 2000/0814, Notificação enviada em 30/11/2000

 ITÁLIA
 2000/0822, Notificação enviada em 30/11/2000

 IRLANDA
 2000/0835, Notificação enviada em 30/11/2000

 GRÉCIA
 2000/0849, Notificação enviada em 30/11/2000

 ESPANHA
 2000/0856, Notificação enviada em 30/11/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0879, Notificação enviada em 30/11/2000

**REINO UNIDO** 2000/2272, Notificação (em curso)

#### Resíduos

**31994L0062** Directiva 1994/62/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 20 de Dezembro de 1994, relativa a embalagens e resíduos de embalagens

Prazo para a transposição: 29/06/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: Todos, excepto EL

GRÉCIA1996/0911, Acção - processo C-1999/213, acórdão: 13/04/2000; N 228 enviada em 8/11/2000

**31998L0101** Directiva 1998/101/CE da Comissão, de 22 de Dezembro de 1998, que adapta ao progresso técnico a Directiva 1991/157/CEE do Conselho, relativa às pilhas e acumuladores contendo determinadas matérias perigosas.

Prazo para a transposição: 01/01/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: A, F, FI, L, S, B, E, DK

 PAÍSES BAIXOS
 2000/0220, Notificação enviada em 13/07/2000

 ALEMANHA
 2000/0229, Notificação enviada em 13/07/2000

 ITÁLIA
 2000/0240, Notificação enviada em 13/07/2000

REINO UNIDO 2000/0252, Notificação enviada em 13/07/2000 2000/0267, Notificação enviada em 13/07/2000 2000/0299, Notificação enviada em 13/07/2000 PORTUGAL 2000/0329, Notificação enviada em 13/07/2000

### Protecção da natureza

**31992L0043** Directiva 1992/43/CEE do Conselho, de 21 de Maio de 1992, relativa à preservação dos *habitats* naturais e da fauna e da flora selvagens

Prazo para a transposição: 10/06/1994

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto F

FRANÇA 1994/0673, Acção – processo C-1998/256 – acórdão: 06/04/2000. N 228 em 28/07/2000

# Química e biotecnologias

**31993L0090** Directiva 1993/90/CEE da Comissão, de 29 de Outubro de 1993, relativa à lista de substâncias referida no nº 1 do artigo 13º, quinto travessão, da Directiva 1967/548/CEE do Conselho

Prazo para a transposição: 31/10/1993

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto UK

**REINO UNIDO** 1993/1095, Parecer fundamentado enviado em 28/07/2000

**31996L0054** Directiva 1996/54/CE da Comissão, de 30 de Julho de 1996, que, pela vigésima segunda vez, adapta ao progresso técnico a Directiva 1967/548/CEE do Conselho relativa à aproximação das disposições legislativas, regulamentares e administrativas respeitantes à classificação, embalagem e rotulagem das substâncias perigosas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/10/1997 e 31/05/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto UK

**REINO UNIDO** 1998/0486, Parecer fundamentado enviado em 28/07/2000

**31997L0035** Directiva 1997/35/CE da Comissão de 18 de Junho de 1997 que adapta pela segunda vez ao progresso técnico a Directiva 1990/220/CEE do Conselho relativa à libertação deliberada no ambiente de organismos geneticamente modificados

Prazo para a transposição: 30/07/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto UK

**REINO UNIDO** 1997/0538, Parecer fundamentado enviado em 28/07/2000

**31997L0069** Directiva 1997/69/CE da Comissão de 5 de Dezembro de 1997 que adapta pela vigésima terceira vez ao progresso técnico a Directiva 1967/548/CEE do Conselho relativa à aproximação das disposições legislativas, regulamentares e administrativas respeitantes à classificação, embalagem e rotulagem das substâncias perigosas

Prazo para a transposição: 16/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto UK

**REINO UNIDO** 1999/0089, Parecer fundamentado enviado em 28/07/2000

**31998L0008** Directiva 1998/8/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 16 de Fevereiro de 1998 relativa à colocação de produtos biocidas no mercado

Prazo para a transposição: 13/05/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, I, S, A

**FRANÇA** 2000/0491, Notificação enviada em 08/08/2000 LUXEMBURGO 2000/0512, Notificação enviada em 08/08/2000 2000/0535, Notificação enviada em 08/08/2000 **BÉLGICA** PAÍSES BAIXOS 2000/0551, Notificação enviada em 08/08/2000 2000/0568, Notificação enviada em 08/08/2000 **ALEMANHA REINO UNIDO** 2000/0607. Notificação enviada em 08/08/2000 **IRLANDA** 2000/0628, Notificação enviada em 08/08/2000 GRÉCIA 2000/0677, Notificação enviada em 08/08/2000 **ESPANHA** 2000/0696, Notificação enviada em 08/08/2000

PORTUGAL 2000/0725, Parecer fundamentado: enviado em 29/12/2000

FINLÂNDIA 2000/0781, Notificação enviada em 08/08/2000

**31998L0081** Directiva 98/81/CE do Conselho de 26 de Outubro de 1998 que altera a Directiva 90/219/CEE, relativa à utilização confinada de organismos geneticamente modificados

Prazo para a transposição: 05/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: S, DK, FI

2000/0489, Notificação enviada em 08/08/2000 **FRANÇA** 2000/0509, Notificação enviada em 08/08/2000 LUXEMBURGO 2000/0533, Notificação enviada em 08/08/2000 **BÉLGICA** PAÍSES BAIXOS 2000/0550, Notificação enviada em 08/08/2000 2000/0565, Notificação enviada em 08/08/2000 **ALEMANHA** ITÁLIA 2000/0589, Notificação enviada em 08/08/2000 **REINO UNIDO** 2000/0605, Notificação enviada em 08/08/2000 2000/0627, Notificação enviada em 08/08/2000 IRLANDA GRÉCIA 2000/0675, Notificação enviada em 08/08/2000 2000/0694, Notificação enviada em 08/08/2000 **ESPANHA** 2000/0722, Notificação enviada em 08/08/2000 **PORTUGAL** 

ÁUSTRIA 2000/0744, Parecer fundamentado enviado em 29/12/2000

**31998L0098** Directiva 1998/98/CE da Comissão de 15 de Dezembro de 1998 que adapta ao progresso técnico pela vigésima quinta vez a Directiva 67/548/CEE relativa à aproximação das disposições legislativas, regulamentares e administrativas respeitantes à classificação, embalagem e rotulagem das substâncias perigosas

Prazo para a transposição: 01/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: A, D, F, FI, I, L, NL, E

 BÉLGICA
 2000/0801, Notificação enviada em 30/11/2000

 IRLANDA
 2000/0836, Notificação enviada em 30/11/2000

 DINAMARCA
 2000/0843, Notificação enviada em 30/11/2000

 GRÉCIA
 2000/0850, Notificação enviada em 30/11/2000

 PORTUGAL
 2000/0869, Notificação enviada em 30/11/2000

 SUÉCIA
 2000/0890, Notificação enviada em 30/11/2000

**REINO UNIDO** 2000/2273, Notificação: (em curso)

#### Protecção contra as radiações

**31996L0029** Directiva 1996/29/Euratom do Conselho de 13 de Maio de 1996 que fixa as normas de segurança de base relativas à protecção sanitária da população e dos trabalhadores contra os perigos resultantes das radiações ionizantes

Prazo para a transposição: 13/05/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: FI, IR, A, I, S

ESPANHA	2000/2126, Notificação enviada em 28/07/2000
BÉLGICA	2000/2129, Notificação enviada em 12/09/2000
ALEMANHA	2000/2130, Notificação enviada em 28/07/2000
DINAMARCA	2000/2131, Notificação enviada em 28/07/2000
GRÉCIA	2000/2132, Notificação enviada em 24/11/2000
FRANÇA	2000/2133, Notificação enviada em 28/07/2000
LUXEMBURGO	2000/2135, Notificação enviada em 25/07/2000
PAÍSES BAIXOS	2000/2136, Notificação enviada em 12/09/2000
PORTUGAL	2000/2137, Notificação enviada em 01/08/2000
REINO UNIDO	2000/2139, Notificação enviada em 03/08/2000

**31997L0043** Directiva 1997/43/Euratom do Conselho de 30 de Junho de 1997 relativa à protecção da saúde das pessoas contra os perigos resultantes de radiações ionizantes em exposições radiológicas médicas e que revoga a Directiva 1984/466/Euratom

Prazo para a transposição: 12/05/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: A, FI, I, S

ESPANHA	2000/2140, Notificação enviada em 28/07/2000
BÉLGICA	2000/2142, Notificação enviada em 12/09/2000
ALEMANHA	2000/2143, Notificação enviada em 28/07/2000
DINAMARCA	2000/2144, Notificação enviada em 28/07/2000
GRÉCIA	2000/2145, Notificação enviada em 24/11/2000
FRANÇA	2000/2147, Notificação enviada em 28/07/2000

IRLANDA 2000/2148, Parecer fundamentado: enviado em 31/12/2000

LUXEMBURGO2000/2150, Notificação enviada em 25/07/2000PAÍSES BAIXOS2000/2151, Notificação enviada em 12/09/2000PORTUGAL2000/2152, Notificação enviada em 01/08/2000REINO UNIDO2000/2154, Notificação enviada em 12/09/2000

# SOCIEDADE DA INFORMAÇÃO

**31995L0047** Directiva 95/47/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 24 de Outubro de 1995, relativa à utilização de normas para a transmissão de sinais de televisão

Prazo para a transposição: 23/08/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, IR, I, L, A, P, FI, S, UK

**BÉLGICA** 1996/0870, Arquivamento: 21/03/2000

FRANÇA 1996/0966, Acórdão: 23/11/2000, processo C-319/99
PAÍSES BAIXOS 1996/1034, Acção – data: 26/06/2000, processo C-254/00
AUSTRIA 1996/1089, Desistência: 17/10/2000, processo C-411/99

**31995L0062** Directiva 95/62/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 13 de Dezembro de 1995, relativa à aplicação da oferta de rede aberta (ORA) à telefonia vocal

Prazo para a transposição: 31/12/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**BÉLGICA** 1997/2226, Arquivamento: 21/03/2000

**31997L0051** Directiva 97/51/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 6 de Outubro de 1997 que altera as Directivas 90/387/CEE e 92/44/CEE para efeitos de adaptação a um ambiente concorrencial no sector das telecomunicações

Prazo para a transposição: 31/12/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, IR, L, NL, A, P, FI, S, UK

**FRANÇA** 1998/0359, Acção: 22/12/1999 (decisão), em curso 1998/0394, Acórdão: 30/11/2000, processo C-422/99

31997L0066 Directiva 97/66/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 15 de Dezembro de 1997, relativa ao tratamento de dados pessoais e à protecção da privacidade no sector das telecomunicações Prazos para a transposição: 24/10/1998 e 24/10/2000 (artigo 5°)

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, NL, A, P, FI, S, UK

 BÉLGICA
 1998/2332, Arquivamento: 11/04/2000

 DINAMARCA
 1998/2333, Arquivamento: 21/12/2000

 GRÉCIA
 1998/2335, Arquivamento: 21/03/2000

FRANÇA 1998/2336, Acção: 19/04/2000, processo C-151/00 (acórdão aquardado)

**FRANÇA** 2000/0903, N – data do envio: 05/12/2000

IRLANDA 1998/2337, Acção: 05/07/2000 (decisão), em curso

**IRLANDA** 2000/0925, N – data do envio: 05/12/2000 **ITÁLIA** 2000/0917, N – data do envio: 05/12/2000

**LUXEMBURGO** 1998/2338, Accão: 22/12/1999 (decisão), em curso

**LUXEMBURGO** 2000/0907, N – data do envio: 05/12/2000 **REINO UNIDO** 1998/2344, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0920, N – data do envio: 05/12/2000

**31998L0010** Directiva 98/10/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 26 de Fevereiro de 1998 relativa à aplicação da oferta de rede aberta (ORA) à telefonia vocal e ao serviço universal de telecomunicações num ambiente concorrencial

Prazo para a transposição: 30/06/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, IR, L, NL, A, P, FI, S, UK

**FRANÇA** 1998/0363, Acção: 22/12/1999 (decisão), em curso **ITÁLIA** 1998/0399, Acórdão: 07/12/2000, processo C-423/99

**31998L0061** Directiva 98/61/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 24 de Setembro de 1998 que altera a Directiva 97/33/CE no que respeita à portabilidade dos números entre operadores e à pré-selecção do operador de longa distância

Prazo para a transposição: 31/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**BÉLGICA** 1999/0033, Arquivamento: 21/03/2000 **ITÁLIA** 1999/0079, Arquivamento: 21/03/2000

#### MERCADO INTERNO

# Medidas de acompanhamento da supressão dos controlos nas fronteiras internas em 1.1.1993

**31996L0100** Directiva 96/100/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 17 de Fevereiro de 1997, que altera o anexo da Directiva 93/7/CEE relativa à restituição de bens culturais que tenham saído ilicitamente do território de um Estado-Membro

Prazo para a transposição: 01/09/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**ÁUSTRIA** 1997/0693, Arquivamento: 05/07/2000

#### Responsabilidade decorrente dos produtos defeituosos

**31999L0034** Directiva 1999/34/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 10 de Maio de 1999, que altera a Directiva 85/374/CEE do Conselho relativa à aproximação das disposições legislativas, regulamentares e administrativas dos Estados-Membros em matéria de responsabilidade decorrente dos produtos defeituosos

Prazo para a transposição: 04/12/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, F, L, NL, A, FI, S, UK

#### **Bancos**

**31998L0031** Directiva 98/31/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 22 de Junho de 1998 que altera a Directiva 93/6/CEE do Conselho, relativa à adequação dos fundos próprios das empresas de investimento e das instituições de crédito

Prazo para a transposição: 21/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto EL, E, P

**BÉLGICA** 2000/0805, N - data do envio: 30/11/2000 ALEMANHA 2000/0817. N – data do envio: 30/11/2000 GRÉCIA 2000/0854, N - data do envio: 30/11/2000 2000/0860, N - data do envio: 30/11/2000 **ESPANHA** 2000/0840, N - data do envio: 30/11/2000 IRLANDA 2000/0810, N - data do envio: 30/11/2000 PAÍSES BAIXOS 2000/0883, N - data do envio: 30/11/2000 ÁUSTRIA PORTUGAL 2000/0873, N – data do envio: 30/11/2000 FINLÂNDIA 2000/0899, N - data do envio: 30/11/2000 SUÉCIA 2000/0894, N - data do envio: 30/11/2000

**31998L0032** Directiva 98/32/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 22 de Junho de 1998 que altera, especialmente em relação aos créditos hipotecários, a Directiva 89/647/CEE do Conselho, relativa a um rácio de solvabilidade das instituições de crédito

Prazo para a transposição: 21/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto EL, F

BÉLGICA 2000/0804, N – data do envio: 30/11/2000 2000/0853, N - data do envio: 30/11/2000 GRÉCIA 2000/0790, N - data do envio: 30/11/2000 **FRANCA IRLANDA** 2000/0839, N – data do envio: 30/11/2000 PAÍSES BAIXOS 2000/0809, N – data do envio: 30/11/2000 2000/0882, N – data do envio: 30/11/2000 AUSTRIA **PORTUGAL** 2000/0872, N – data do envio: 30/11/2000 FINLÂNDIA 2000/0898, N - data do envio: 30/11/2000 SUÉCIA 2000/0893, N - data do envio: 30/11/2000

**31998L0033** Directiva 98/33/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 22 de Junho de 1998 que altera o artigo 12º da Directiva 77/780/CEE em relação ao acesso à actividade dos estabelecimentos de crédito e ao seu exercício, os artigos 2º, 5º, 6º, 7º, 8º e os anexos II e III da Directiva 89/647/CEE relativa a um rácio de solvabilidade das instituições de crédito, e o artigo 2º e o anexo II da Directiva 93/6/CEE relativa à adequação dos fundos próprios das empresas de investimento e das instituições de crédito

Prazo para a transposição: 21/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto EL, E

**BÉLGICA** 2000/0803, N – data do envio: 30/11/2000 **ALEMANHA** 2000/0816, N – data do envio: 30/11/2000 2000/0852, N – data do envio: 30/11/2000 **GRÉCIA** 2000/0859, N – data do envio: 30/11/2000 **ESPANHA** IRLANDA 2000/0838, N – data do envio: 30/11/2000 PAÍSES BAIXOS 2000/0808, N – data do envio: 30/11/2000 2000/0881, N - data do envio: 30/11/2000 ÁUSTRIA **PORTUGAL** 2000/0871, N - data do envio: 30/11/2000 FINLÂNDIA 2000/0897, N - data do envio: 30/11/2000 SUÉCIA 2000/0892, N - data do envio: 30/11/2000

## Seguros

**31998L0078** Directiva 98/78/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 27 de Outubro de 1998, relativa à fiscalização complementar das empresas de seguros que fazem parte de um grupo segurador Prazo para a transposição: 05/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, E, IR, L, NL, A, S

**BÉLGICA** 2000/0534, N– data do envio: 08/08/2000

**DINAMARCA** 2000/0652, N – data do envio: 08/08/2000, Arquivamento: 21/12/2000

ALEMANHA 2000/0566, N – data do envio: 08/08/2000 **GRÉCIA** 2000/0676, PF - data do envio: 29/12/2000 **FRANCA** 2000/0490, PF - data do envio: 29/12/2000 2000/0590, PF - data do envio: 29/12/2000 ITÁLIA 2000/0510, PF - data do envio: 29/12/2000 LUXEMBURGO 2000/0745, PF - data do envio: 29/12/2000 ÁUSTRIA **PORTUGAL** 2000/0723, PF - data do envio: 29/12/2000 FINLÂNDIA 2000/0780, PF - data do envio: 29/12/2000

**SUÉCIA** 2000/0763, N – data do envio: 08/08/2000 ; Arquivamento: 21/12/2000

**REINO UNIDO** 2000/0606, N – data do envio: 08/08/2000

#### Valores mobiliários

**31993L0022** Directiva 93/22/CEE do Conselho, de 10 de Maio de 1993, relativa aos serviços de investimento no domínio dos valores mobiliários

Prazo para a transposição: 01/07/1995

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**LUXEMBURGO** 1995/0566, Arquivamento: 05/07/2000

**31997L0009** Directiva 1997/9/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 3 de Março de 1997 relativa aos sistemas de indemnização dos investidores

Prazo para a transposição: 26/09/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 FRANÇA
 1998/0529, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 1998/0536, Acção - suspensão: 20/12/2000

 PORTUGAL
 1998/0591, Arquivamento: 05/07/2000

 ÁUSTRIA
 1998/0600, Arquivamento: 05/07/2000

#### Sistemas de pagamento

**31998L0026** Directiva 98/26/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 19 de Maio 1998 relativa ao carácter definitivo da liquidação nos sistemas de pagamentos e de liquidação de valores mobiliários

Prazo para a transposição: 11/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto F, I, L

FRANÇA 2000/0180, N – data do envio: 13/07/2000 1TÁLIA 2000/0243, PF – data do envio: 29/12/2000 LUXEMBURGO 2000/0198, N – data do envio: 13/07/2000

#### Serviços postais

**31997L0067** Directiva 97/67/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 15 de Dezembro de 1997 relativa às regras comuns para o desenvolvimento do mercado interno dos serviços postais comunitários e a melhoria da qualidade de serviço

Prazo para a transposição: 14/02/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto L

**IRLANDA** 1999/0272, PF – data do envio:12/09/2000 **LUXEMBURGO** 1999/0218, PF – data do envio: 01/08/2000

## Serviços da sociedade da informação

**31998L0048** Directiva 98/48/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 20 de Julho de 1998 que altera a Directiva 98/34/CE relativa a um procedimento de informação no domínio das normas e regulamentações técnicas

Prazo para a transposição: 05/08/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto EL e I

 GRÉCIA
 1999/0645, N – data do envio: 16/11/1999

 FRANÇA
 1999/0596, Arquivamento: 05/07/2000

 IRLANDA
 1999/0635, Arquivamento: 05/07/2000

 ITÁLIA
 1999/0624, N – data do envio: 16/11/1999

 LUXEMBURGO
 1999/0600, Arquivamento: 21/12/2000

 PORTUGAL
 1999/0662, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0084** Directiva 98/84/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 20 de Novembro de 1998 relativa à protecção jurídica dos serviços que se baseiem ou consistam num acesso condicional

Prazo para a transposição: 28/05/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, F, IR, I, NL, A, UK

**BÉLGICA** 2000/0532, N – data do envio: 08/08/2000

**DINAMARCA** 2000/0650, N – data do envio: 08/08/2000, Arquivamento: 21/12/2000

**ALEMANHA** 2000/0564, N – data do envio: 08/08/2000 **GRÉCIA** 2000/0674, N – data do envio: 08/08/2000 **ESPANHA** 2000/0693, N – data do envio: 08/08/2000

**FRANÇA** 2000/0488, N – data do envio: 08/08/2000, Arquivamento: 21/12/2000 **IRLANDA** 2000/0626, N – data do envio: 08/08/2000, Arquivamento: 21/12/2000

**ITÁLIA** 2000/0588, N – data do envio: 08/08/2000 **LUXEMBURGO** 2000/0508, N – data do envio: 08/08/2000

**ÁUSTRIA** 2000/0743, N – data do envio: 08/08/2000, Arquivamento: 21/12/2000

 PORTUGAL
 2000/0721, N – data do envio: 08/08/2000

 FINLÂNDIA
 2000/0778, N – data do envio: 08/08/2000

 SUÉCIA
 2000/0772, N – data do envio: 08/08/2000

#### Contratos públicos

**31992L0013** Directiva 92/13/CEE do Conselho, de 25 de Fevereiro de 1992, relativa à coordenação das disposições legislativas, regulamentares e administrativas respeitantes à aplicação das regras comunitárias em matéria de procedimentos de celebração de contratos de direito público pelas entidades que operam nos sectores da água, da energia, dos transportes e das telecomunicações

Prazo para a transposição: 01/01/1993

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto EL, P

**GRÉCIA** 1998/0185, Acção – data: 15/03/2000, processo C-2000/098

**PORTUGAL** 1998/0437, Acção – suspensão: 05/07/2000

**31993L0038** Directiva 93/38/CEE do Conselho, de 14 de Junho de 1993, relativa à coordenação dos processos de celebração de contratos nos sectores da água, da energia, dos transportes e das telecomunicações

Prazo para a transposição: 01/07/1994

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto P

**PORTUGAL** 1998/0438, PF – data do envio: 02/02/1999

**31997L0052** Directiva 97/52/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 13 de Outubro de 1997 que altera as Directivas 92/50/CEE, 93/36/CEE e 93/37/CEE, relativas à coordenação dos processos de adjudicação respectivamente de serviços públicos, de fornecimentos públicos e de empreitadas de obras públicas

Prazo para a transposição: 13/10/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto D, EL, F, A

**ALEMANHA** 1998/0553, Acção: 05/04/2000, processo C-2000/130 **GRÉCIA** 1998/0585, Acção: 30/05/2000, processo C-2000/216

**ESPANHA** 1998/0587, Arquivamento: 05/07/2000

FRANÇA 1998/0530, Acção: 13/03/2000, processo C-2000/097

ITÁLIA 1998/0561, Acção – data: 21/02/2000, desistência: 21/12/2000

**LUXEMBURGO** 1998/0539, Arquivamento: 05/07/2000

ÁUSTRIA 1998/0601, Acção – data: 21/12/2000, processo C-2000/461

**REINO UNIDO** 1998/0566, Arquivamento: 21/12/2000

**31998L0004** Directiva 98/4/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 16 de Fevereiro de 1998 que altera a Directiva 93/38/CEE relativa à coordenação dos processos de celebração de contratos nos sectores da água, da energia, dos transportes e das telecomunicações

Prazo para a transposição: 16/02/1999 e 16/02/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto D, F, A, UK

**ALEMANHA** 1999/0243, PF – envio: 06/03/2000; Acção – suspensão: 21/12/2000

FRANÇA 1999/0210, Acção: 28/11/2000, processo C-2000/439

ITÁLIA 1999/0253, Arquivamento: 05/07/2000 LUXEMBURGO 1999/0219, Arquivamento: 21/12/2000

**ÁUSTRIA** 1999/0315, PF - envio: 24/01/2000; Acção: 21/12/2000, processo C-2000/462

**REINO UNIDO** 1999/0263, PF - envio: 26/01/2000

### Protecção de dados

**31995L0046** Directiva 95/46/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 24 de Outubro de 1995, relativa à protecção das pessoas singulares no que diz respeito ao tratamento de dados pessoais e à livre circulação desses dados

Prazo para a transposição: 24/10/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, EL, E, I, NL, A, P, FI, S, UK

**DINAMARCA** 1998/0576, Acção - Suspensão: 21/12/2000

**ALEMANHA** 1998/0552, Acção: 01/12/2000, processo C-2000/443

**ESPANHA** 1998/0586, Arguivamento: 05/07/2000

FRANÇA 1998/0528, Acção: 06/12/2000, processo C-2000/449

**IRLANDA** 1998/0571, PF - envio: 16/08/1999

**LUXEMBURGO** 1998/0535, Acção: 07/12/2000, processo C-2000/450

**PAÍSES BAIXOS** 1998/0548, Arquivamento: 21/12/2000 REINO UNIDO 1998/0565, Arquivamento: 05/07/2000

#### Propriedade industrial

31998L0044 Directiva 98/44/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 6 de Julho de 1998 relativa à protecção jurídica das invenções biotecnológicas

Prazo para a transposição: 30/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, IR, FI

**BÉLGICA** 2000/0802, N – data do envio: 30/11/2000 ALEMANHA 2000/0815, N – data do envio: 30/11/2000 2000/0851, N – data do envio: 30/11/2000 GRÉCIA 2000/0858, N – data do envio: 30/11/2000 **ESPANHA** FRANÇA 2000/0789, N – data do envio: 30/11/2000 ITÁLIA 2000/0823, N – data do envio: 30/11/2000 LUXEMBURGO 2000/0797, N – data do envio: 30/11/2000 PAÍSES BAIXOS 2000/0807, N – data do envio: 30/11/2000 ÁUSTRIA 2000/0880, N – data do envio: 30/11/2000 PORTUGAL 2000/0870, N - data do envio: 30/11/2000 2000/0891, N - data do envio: 30/11/2000 SUÉCIA **REINO UNIDO** 2000/0829, N – data do envio: 30/11/2000

#### Direito de autor e direitos conexos

**31992L0100** Directiva 92/100/CEE do Conselho, de 19 de Novembro de 1992, relativa ao direito de aluguer, ao direito de comodato e a certos direitos conexos aos direitos de autor em matéria de propriedade intelectual

Prazo para a transposição: 01/07/1994

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto IRL

IRLANDA 1994/0855, Acção - acórdão do Tribunal: 12/10/1999, processo C-1998/213

**31993L0083** Directiva 93/83/CEE do Conselho, de 27 de Setembro de 1993, relativa à coordenação de determinadas disposições em matéria de direito de autor e direitos conexos aplicáveis à radiodifusão por satélite e à retransmissão por cabo

Prazo para a transposição: 01/01/1995

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto IRL

IRLANDA 1995/0114, Acção - acórdão do Tribunal: 25/11/1999, processo C-1998/212

**31996L0009** Directiva 96/9/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 11 de Março de 1996, relativa à protecção jurídica das bases de dados

Prazo para a transposição: 31/12/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto IRL, L

**IRLANDA** 1998/0043, Acção: 04/10/1999, processo C-1999/370

**LUXEMBURGO** 1998/0058, Accão - acórdão do Tribunal: 13/04/2000, processo C-1999/348

#### Profissões regulamentadas no que respeita às qualificações

**31989L0048** Directiva 89/48/CEE do Conselho de 21 de Dezembro de 1988 relativa a um sistema geral de reconhecimento dos diplomas de ensino superior que sancionam formações profissionais com uma duração mínima de três anos

Prazo para a transposição: 04/01/1991

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**GRÉCIA** 1991/0668, Arquivamento: 11/10/2000

**31997L0038** Directiva 97/38/CE da Comissão, de 20 de Junho de 1997, que altera o anexo C da Directiva 92/51/CEE do Conselho relativa a um segundo sistema geral de reconhecimento das formações profissionais, que completa a Directiva 89/48/CEE (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/09/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**GRÉCIA** 1997/0600, Acção – data: 09/06/2000, Arquivamento: 11/10/2000

**31998L0005** Directiva 98/5/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 16 de Fevereiro de 1998 tendente a facilitar o exercício permanente da profissão de advogado num Estado-Membro diferente daquele em que foi adquirida a qualificação profissional

Prazo para a transposição: 14/03/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, D, EL, A, FI, S, UK

**BÉLGICA** 2000/0537, N – data do envio: 08/08/2000

**DINAMARCA** 2000/0655, N – data do envio: 08/08/2000, Arquivamento: 21/12/2000

**ESPANHA** 2000/0699, N – data do envio: 08/08/2000 **FRANÇA** 2000/0494, N – data do envio: 08/08/2000 **IRLANDA** 2000/0631, N – data do envio: 08/08/2000

ITÁLIA 2000/0592, N – data do envio: 08/08/2000, PF – data do envio: 29/12/2000

**LUXEMBURGO** 2000/0515, N – data do envio: 08/08/2000 **PAÍSES BAIXOS** 2000/0552, N – data do envio: 08/08/2000

**PORTUGAL** 2000/0728, N – data do envio: 08/08/2000, PF - data do envio: 29/12/2000

**31998L0021** Directiva 98/21/CE da Comissão, de 8 Abril 1998, que altera a Directiva 93/16/CEE do Conselho destinada a facilitar a livre circulação dos médicos e o reconhecimento mútuo dos seus diplomas, certificados e outros títulos (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

IRLANDA 1999/0104, Acção: 14/02/2000, Arquivamento: 05/07/2000

**PAÍSES BAIXOS** 1999/0047, Arquivamento: 11/04/2000 1999/0160, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0063** Directiva 98/63/CE da Comissão, de 3 de Setembro de 1998, que altera a Directiva 93/16/CEE do Conselho destinada a facilitar a livre circulação dos médicos e o reconhecimento mútuo dos seus diplomas, certificados e outros títulos (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 ESPANHA
 1999/0546, PF – data do envio: 24/01/2000, Arquivamento: 11/04/2000

 IRLANDA
 1999/0516, PF – data do envio: 24/01/2000, Arquivamento: 05/07/2000

 PAÍSES BAIXOS
 1999/0477, PF – data do envio: 31/01/2000, Arquivamento: 11/04/2000

 PORTUGAL
 1999/0559, PF – data do envio: 24/01/2000, Arquivamento: 05/07/2000

**31999L0046** Directiva 1999/46/CE da Comissão, de 21 de Maio de 1999, que altera a Directiva 93/16/CEE do Conselho destinada a facilitar a livre circulação dos médicos e o reconhecimento mútuo dos seus diplomas, certificados e outros títulos (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto P

 ALEMANHA
 2000/0228, N – data do envio: 13/07/2000, Arquivamento: 21/12/2000

 ESPANHA
 2000/0309, N – data do envio: 13/07/2000, Arquivamento: 21/12/2000

 FRANÇA
 2000/0176, N – data do envio: 13/07/2000, Arquivamento: 21/12/2000

 IRLANDA
 2000/0266, N – data do envio: 13/07/2000, Arquivamento: 21/12/2000

 PAÍSES BAIXOS
 2000/0219, N – data do envio: 13/07/2000, Arquivamento: 21/12/2000

**PORTUGAL** 2000/0324, N – data do envio: 13/07/2000

# SAÚDE E PROTECÇÃO DOS CONSUMIDORES

#### Domínio Veterinário

**31993L0118** DIRECTIVA 93/118/CE DO CONSELHO, de 22 de Dezembro de 1993, que altera a Directiva 85/73/CEE relativa ao financiamento das inspecções e controlos sanitários da carne fresca e da carne de aves de capoeira

Prazo para a transposição: 31/12/1993 e 31/12/1994

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

**GRÉCIA** 1995/0069, PF 228 - data de envio ao EM: 24/02/2000

**31994L0028** Directiva 94/28/CE do Conselho, de 23 de Junho de 1994, que fixa os princípios relativos às condições zootécnicas e genealógicas aplicáveis às importações de animais, sémen, óvulos e embriões provenientes de países terceiros, e que altera a Directiva 77/504/CEE, que diz respeito aos animais da espécie bovina reprodutores de raca pura

Prazo para a transposição: 01/07/1995

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**FRANÇA** 1995/0505, Arquivamento: 05/07/2000

**31995L0029** Directiva 95/29/CE do Conselho, de 29 de Junho de 1995, que altera a Directiva 91/628/CEE relativa à protecção dos animais durante o transporte

Prazo para a transposição: 30/12/1996 e 30/12/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**FRANÇA** 1997/0077, Arquivamento: 05/07/2000

**31995L0071** Directiva 95/71/CE do Conselho, de 22 de Dezembro de 1995, que altera o anexo da Directiva 91/493/CE que adopta as normas sanitárias relativas à produção e à colocação no mercado dos produtos da pesca

Prazo para a transposição: 01/07/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**BÉLGICA** 1997/0479, Arquivamento: 21/12/2000

**31996L0022** Directiva 96/22/CE do Conselho, de 29 Abril de 1996, relativa à proibição de utilização de certas substâncias com efeitos hormonais ou tireostáticos e de substâncias ß-agonistas em produção animal e que revoga as Directivas 81/602/CEE, 88/146/CEE e 88/299/CEE

Prazo para a transposição: 01/07/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, IR, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

 FRANÇA
 1997/0342, Acção - suspensão: 21/12/2000

 ITÁLIA
 1997/0373, Arquivamento: 05/07/2000

 PORTUGAL
 1997/0430, Arquivamento: 05/07/2000

**31996L0023** Directiva 96/23/CE do Conselho, de 29 de Abril de 1996, relativa às medidas de controlo a aplicar a certas substâncias e aos seus resíduos nos animais vivos e respectivos produtos e que revoga as Directivas 85/358/CEE e 86/469/CEE e as Decisões 89/187/CEE e 91/664/CEE

Prazo para a transposição: 30/06/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, IR, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

**FRANÇA** 1997/0343, Acção - suspensão: 21/12/2000 **ITÁLIA** 1997/0374, Arquivamento: 05/07/2000

**31996L0043** Directiva 96/43/CE do Conselho de 26 de Junho de 1996 que altera e codifica a Directiva 85/73/CEE para garantir o financiamento das inspecções e controlos veterinários de animais vivos e de certos produtos de origem animal e que altera as Directivas 90/675/CEE e 91/496/CEE

Prazo para a transposição: 01/01/1997, 01/07/1997 e 01/07/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, E, F, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

(Prazo: 1/7/1997)

**ALEMANHA** 1997/0491, Acção: 24/08/1999, processo C-1999/316 **GRÉCIA** 1997/0495, N 228 – data de envio ao EM: 05/09/2000

**ESPANHA** 1997/0498, Arquivamento: 05/07/2000

IRLANDA 1997/0509, Acórdão TJCE: 08/06/2000, processo C-1999/190

**PORTUGAL** 1997/0526, Arquivamento: 05/07/2000

(Prazo: 1/7/1999)

IRLANDA 2000/0634, N – data de envio ao EM: 08/08/2000 GRÉCIA 2000/0682, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**31996L0093** Directiva 96/93/CE do Conselho de 17 de Dezembro de 1996 relativa à certificação dos animais e dos produtos animais

Prazo para a transposição: 31/01/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

FRANÇA
1998/0132, Acção - desistência: 09/06/2000, processo C-1999/495
IRLANDA
1998/0141, Acção - desistência: 06/07/2000, processo C-1999/437
ITÁLIA
1998/0143, Acórdão TJCE: 07/12/2000, processo C-1999/395

**LUXEMBURG**O 1998/0146, Arquivamento: 05/07/2000

**31997L0012** Directiva 97/12/CE do Conselho de 17 de Março de 1997 que altera e actualiza a Directiva 64/432/CEE relativa a problemas de fiscalização sanitária em matéria de comércio intracomunitário de animais das espécies bovina e suína

Prazo para a transposição: 01/07/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

 BÉLGICA
 2000/0213, Arquivamento: 21/12/2000

 DINAMARCA
 2000/0283, Arquivamento: 21/12/2000

 ALEMANHA
 2000/0231, Arquivamento: 21/12/2000

 GRÉCIA
 2000/0305, Arquivamento: 21/12/2000

 ESPANHA
 2000/0312, Arquivamento: 21/12/2000

**FRANÇA** 2000/0181, N – data de envio ao EM: 13/07/2000 **IRLANDA** 2000/0271, N – data de envio ao EM: 13/07/2000

 ITÁLIA
 2000/0244, Arquivamento: 21/12/2000

 LUXEMBURGO
 2000/0199, Arquivamento: 21/12/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0351, Arquivamento: 21/12/2000

 PORTUGAL
 2000/0335, Arquivamento: 21/12/2000

 FINLÂNDIA
 2000/0372, Arquivamento: 21/12/2000

 SUÉCIA
 2000/0360, Arquivamento: 21/12/2000

 REINO UNIDO
 2000/0258, Arquivamento: 21/12/2000

**31997L0022** Directiva 97/22/CE do Conselho de 22 de Abril de 1997 que altera a Directiva 92/117/CEE relativa às medidas de protecção contra zoonoses e certos agentes zoonóticos em animais e produtos de origem animal a fim de evitar focos de infecção e de intoxicação de origem alimentar

Prazo para a transposição: 01/09/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

PAÍSES BAIXOS 1997/0681, Arquivamento: 05/07/2000

**31997L0061** Directiva 97/61/CE do Conselho de 20 de Outubro de 1997 que altera o anexo da Directiva 91/492/CEE que estabelece as normas sanitárias que regem a produção e a colocação no mercado de moluscos bivalves vivos

Prazo para a transposição: 30/06/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**BÉLGICA** 1998/0294, Arquivamento: 05/07/2000 1998/0360, Arquivamento: 05/07/2000 1998/0379, Arquivamento: 21/12/2000

**31997L0076** Directiva 97/76/CE do Conselho de 16 de Dezembro de 1997 que altera a Directiva 77/99/CEE e a Directiva 72/462/CEE no que diz respeito às normas aplicáveis às carnes picadas, aos preparados de carne e a certos outros produtos de origem animal

Prazo para a transposição: 31/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**GRÉCIA** 1999/0128, Arquivamento: 05/07/2000 **IRLANDA** 1999/0103, Arquivamento: 05/07/2000 **ITÁLIA** 1999/0073, Arquivamento: 05/07/2000

PAÍSES BAIXOS 1999/0045, Acção – data: 09/08/2000, processo C-2000/306

**31997L0078** Directiva 97/78/CE do Conselho de 18 de Dezembro de 1997 que fixa os princípios relativos à organização dos controlos veterinários dos produtos provenientes de países terceiros introduzidos na Comunidade

Prazo para a transposição: 30/06/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S

**BÉLGICA** 1999/0459, Arquivamento: 05/07/2000 **DINAMARCA** 1999/0522, Arguivamento: 21/03/2000 ALEMANHA 1999/0482, Arquivamento: 05/07/2000 GRÉCIA 1999/0531, Arquivamento: 05/07/2000 **ESPANHA** 1999/0541, Arquivamento: 21/03/2000 FRANCA 1999/0435, Arquivamento: 21/12/2000 1999/0510, Arquivamento: 21/12/2000 **IRLANDA** ITÁLIA 1999/0490, Arquivamento: 05/07/2000 1999/0552, Arquivamento: 21/12/2000 PORTUGAL FINLÂNDIA 1999/0587, Arquivamento: 21/12/2000

**REINO UNIDO** 1999/0501, PF - data de envio ao EM: 28/02/2000

**31997L0079** Directiva 97/79/CE do Conselho de 18 de Dezembro de 1997 que altera as Directivas 71/118/CEE, 72/462/CEE, 85/73/CEE, 91/67/CEE, 91/492/CEE, 91/493/CEE, 92/45/CEE e 92/118/CEE no que respeita à organização dos controlos veterinários dos produtos provenientes de países terceiros introduzidos na Comunidade

Prazo para a transposição: 30/06/1999 e 01/07/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S

**DINAMARCA** 1999/0523, Arquivamento: 05/07/2000 1999/0483, Arquivamento: 05/07/2000

**GRÉCIA** 1999/0532, Acção: 25/10/2000, processo C-2000/393

 ESPANHA
 1999/0542, Arquivamento: 21/03/2000

 FRANÇA
 1999/0436, Arquivamento: 21/12/2000

 IRLANDA
 1999/0511, Arquivamento: 21/12/2000

 ITÁLIA
 1999/0491, Arquivamento: 05/07/2000

 PAÍSES BAIXOS
 1999/0472, Arquivamento: 05/07/2000

 FINLÂNDIA
 1999/0588, Arquivamento: 21/12/2000

**REINO UNIDO** 1999/0502, N - data de envio ao EM: 20/08/1999

**31998L0045** Directiva 98/45/CE do Conselho de 24 de Junho de 1998 que altera a Directiva 91/67/CEE relativa às condições de polícia sanitária que regem a introdução no mercado de animais e produtos da aquicultura

Prazo para a transposição: 30/06/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**DINAMARCA** 1999/0526, Arquivamento: 21/03/2000 1999/0485, Arquivamento: 05/07/2000 1999/0439, Arquivamento: 05/07/2000

**IRLANDA** 1999/0513, PF – data de envio ao EM: 24/02/2000

 ITÁLIA
 1999/0494, Arquivamento: 05/07/2000

 PORTUGAL
 1999/0556, Arquivamento: 21/03/2000

 SUÉCIA
 1999/0579, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0046** DIRECTIVA 98/46/CE DO CONSELHO, de 24 de Junho de 1998, que altera os anexos A, D (capítulo I) e F da Directiva 64/432/CEE relativa a problemas de fiscalização sanitária em matéria de comércio intracomunitário de animais das espécies bovina e suína

Prazo para a transposição: 30/06/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, IR, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

**GRÉCIA** 1999/0535, Acção: 25/10/2000, processo C-2000/393

**ESPANHA** 1999/0545, Arquivamento: 21/12/2000

**FRANÇA** 1999/0440, PF – data de envio ao EM: 18/02/2000

**REINO UNIDO** 1999/0505, Arquivamento: 21/12/2000

**31998L0058** Directiva 98/58/CE do Conselho de 20 de Julho de 1998 relativa à protecção dos animais nas explorações pecuárias

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, E, F, IR, L, NL, P, FI, S

 DINAMARCA
 2000/0432, Arquivamento: 21/12/2000

 ALEMANHA
 2000/0406, N – data do envio: 04/08/2000

 GRÉCIA
 2000/0441, N – data do envio: 04/08/2000

 ESPANHA
 2000/0446, Arquivamento: 21/12/2000

 FRANÇA
 2000/0378, Arquivamento: 21/12/2000

IRLANDA 2000/0429, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0413, N - data do envio: 04/08/2000 ITÁLIA LUXEMBURGO 2000/0384, Arguivamento: 21/12/2000 ÁUSTRIA 2000/0462, N - data do envio: 04/08/2000 **PORTUGAL** 2000/0455, Arquivamento: 21/12/2000 FINLÂNDIA 2000/0474, Arguivamento: 21/12/2000 SUÉCIA 2000/0466, Arguivamento: 21/12/2000 **REINO UNIDO** 2000/0422, N - data do envio: 04/08/2000

**31998L0099** Directiva 98/99/CE do Conselho de 14 de Dezembro de 1998 que altera a Directiva 97/12/CE que altera e actualiza a Directiva 64/432/CEE relativa a problemas de fiscalização sanitária em matéria de comércio intracomunitário de animais das espécies bovina e suína

Prazo para a transposição: 01/01/1999 e 01/07/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos (prazo: 01/01/1999)

BÉLGICA 1999/0231, Arquivamento: 05/07/2000 GRÉCIA 1999/0289, Arquivamento: 21/12/2000 ESPANHA 1999/0299, Arquivamento: 21/12/2000

**IRLANDA** 1999/0277, PF – data de envio ao EM: 18/02/2000

**LUXEMBURGO** 1999/0604, Arquivamento: 05/07/2000 **REINO UNIDO** 1999/0268, Arquivamento: 05/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, IR, I, L, NL, A, P, FI, S, UK (prazo: 01/07/1999)

**BÉLGICA** 1999/0611, Arquivamento: 05/07/2000 **GRÉCIA** 2000/0101, Arquivamento: 21/12/2000 **ESPANHA** 1999/0658, Arquivamento: 21/12/2000

**FRANÇA** 1999/0598, PF - data de envio ao EM: 19/7/2000 **IRLANDA** 1999/0637, PF - data de envio ao EM: 27/07/2000

**ITÁLIA** 1999/0628, Arquivamento: 05/07/2000 **LUXEMBURGO** 1999/0604, Arquivamento: 05/07/2000

PAÍSES BAIXOS 1999/0614, PF - data de envio ao EM: 19/07/2000

**PORTUGAL** 1999/0666, Arquivamento: 05/07/2000 1999/0634, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0089** Directiva 1999/89/CE do Conselho, de 15 de Novembro de 1999, que altera a Directiva 91/494/CEE relativa às condições de polícia sanitária que regem o comércio intracomunitário e as importações provenientes de países terceiros de carnes frescas de aves de capoeira

Prazo para a transposição: 01/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, F, L, NL, A, FI, UK

**BÉLGICA** 2000/0522, N – data do envio ao EM: 08/08/2000

**DINAMARCA** 2000/0641, Arquivamento: 21/12/2000

**GRÉCIA** 2000/0663, N – data do envio ao EM: 08/08/2000 **ESPANHA** 2000/0688, N – data do envio ao EM: 08/08/2000

**FRANÇA** 2000/0479, Arquivamento: 21/12/2000

IRLANDA 2000/0614, N – data do envio ao EM: 08/08/2000 ITÁLIA 2000/0576, N – data do envio ao EM: 08/08/2000

LUXEMBURGO 2000/0503, Arquivamento: 21/12/2000 PAÍSES BAIXOS 2000/0542, Arquivamento: 21/12/2000 AUSTRIA 2000/0736, Arquivamento: 21/12/2000

**PORTUGAL** 2000/0708, N – data do envio ao EM: 08/08/2000

**FINLÂNDIA** 2000/0772, Arguivamento: 21/12/2000

**SUÉCIA** 2000/0754, N – data do envio ao EM: 08/08/2000

**REINO UNIDO** 2000/0596, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0090** Directiva 1999/90/CE do Conselho, de 15 de Novembro de 1999, que altera a Directiva 90/539/CEE relativa às condições de polícia sanitária que regem o comércio intracomunitário e as importações de aves de capoeira e de ovos para incubação provenientes de países terceiros

Prazo para a transposição: 01/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, L, NL, A, P, FI, UK

DINAMARCA 2000/0640, Arguivamento: 21/12/2000 ALEMANHA 2000/0558, Arquivamento: 21/12/2000 GRÉCIA 2000/0662, N - data do envio: 08/08/2000 2000/0687, N - data do envio: 08/08/2000 **ESPANHA** FRANCA 2000/0478. Arquivamento: 21/12/2000 IRLANDA 2000/0613. N - data do envio: 08/08/2000 ITÁLIA 2000/0575, N - data do envio: 08/08/2000 2000/0502, Arquivamento: 21/12/2000 LUXEMBURGO PAÍSES BAIXOS 2000/0541, Arquivamento: 21/12/2000 ÁUSTRIA 2000/0735, Arquivamento: 20/12/2000 **PORTUGAL** 2000/0707, Arquivamento: 21/12/2000 FINLÂNDIA 2000/0771, Arquivamento: 21/12/2000 SUÉCIA 2000/0753, N - data do envio: 08/08/2000 **REINO UNIDO** 2000/0595, Arguivamento: 21/12/2000

**32000L0015** Directiva 2000/15/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 10 de Abril de 2000, que altera a Directiva 64/432/CEE do Conselho, relativa a problemas de fiscalização sanitária em matéria de comércio intracomunitário de animais das espécies bovina e suína

Prazo para a transposição: 31/12/1999, 31/12/2000, 31/12/2001 e 31/12/2002

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, E, L, FI

**32000L0020** Directiva 2000/20/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 16 de Maio de 2000, que altera a Directiva 64/432/CEE do Conselho relativa a problemas de fiscalização sanitária em matéria de comércio intracomunitário de animais das espécies bovina e suína

Prazo para a transposição: 01/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, E, L, FI, S

**32000L0027** Directiva 2000/27/CE do Conselho, de 2 de Maio de 2000, que altera a Directiva 93/53/CEE que introduz medidas comunitárias de combate a certas doenças dos peixes

Prazo para a transposição: 31/12/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, EL, F

#### Domínio fitossanitário

31996L0032 Directiva 96/32/CE do Conselho de 21 de Maio de 1996 que altera o anexo II da Directiva 76/895/CEE relativa à fixação de teores máximos de resíduos de pesticidas nas e sobre as frutas e produtos hortícolas e o anexo II da Directiva 90/642/CEE relativa à fixação de teores máximos de resíduos de pesticidas nos e sobre determinados produtos de origem vegetal, incluindo frutas e produtos hortícolas, e que estabelece uma lista de teores máximos

Prazo para a transposição: 30/04/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**LUXEMBURGO** 1997/0390, Arquivamento: 05/07/2000 **ÁUSTRIA** 1997/0415, Arquivamento: 05/07/2000

31996L0033 Directiva 96/33/CE do Conselho de 21 de Maio de 1996 que altera os anexos das Directivas 86/362/CEE e 86/363/CEE relativas à fixação de teores máximos para os resíduos de pesticidas à superfície e no interior de, respectivamente, cereais e géneros alimentícios de origem animal

Prazo para a transposição: 30/04/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**LUXEMBURGO** 1997/0391, Arquivamento: 05/07/2000 **ÁUSTRIA** 1997/0416, Arquivamento: 05/07/2000

31997L0041 Directiva 97/41/CE do Conselho de 25 de Junho de 1997 que altera as Directivas 76/895/CEE, 86/362/CEE, 86/363/CEE e 90/642/CEE relativas à fixação de limites máximos de resíduos de pesticidas à superfície e no interior das frutas e produtos hortícolas, cereais, géneros alimentícios de origem animal e determinados produtos de origem vegetal, incluindo frutas e produtos hortícolas, respectivamente Prazo para a transposição: 31/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, P, FI, S, UK

**BÉLGICA** 1999/0028, Arquivamento: 05/07/2000

GRÉCIA 1999/0124, Acção: 08/05/2000, processo C-2000/166

**ESPANHA** 1999/0141, Arquivamento: 05/07/2000 17ÁLIA 1999/0069, Arquivamento: 21/12/2000 1999/0014, Arquivamento: 05/07/2000

**ÁUSTRIA** 1999/0171, PF – data de envio ao EM: 15/11/1999

**PORTUGAL** 1999/0154, Arquivamento: 21/12/2000

**31997L0073** Directiva 97/73/CE da Comissão, de 15 de Dezembro de 1997, que inclui uma substância activa (imazalil) no anexo I da Directiva 91/414/CEE do Conselho relativa à colocação dos produtos fitofarmacêuticos no mercado (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

ALEMANHA 1999/0481, Arquivamento: 21/12/2000 1999/0530, Arquivamento: 05/07/2000 1999/0540, Arquivamento: 05/07/2000 1999/0470, Arquivamento: 05/07/2000

31998L0022 Directiva 98/22/CE da Comissão de 15 de Abril de 1998 que estabelece as condições mínimas para a realização na Comunidade de controlos fitossanitários de plantas, produtos vegetais e outros materiais provenientes de países terceiros, em postos de inspecção que não os do local de destino Prazo para a transposição: 01/10/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**GRÉCIA** 1998/0583, Arquivamento: 21/12/2000 **LUXEMBURGO** 1998/0544, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0047** Directiva 98/47/CE da Comissão de 25 de Junho de 1998 que inclui uma substância activa (azoxistrobina) no anexo I da Directiva 91/414/CEE do Conselho relativa à colocação dos produtos fitofarmacêuticos no mercado (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/01/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

GRÉCIA 1999/0287, Arquivamento: 05/07/2000 ITÁLIA 1999/0257, Arquivamento: 21/03/2000 PAÍSES BAIXOS 1999/0238, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0057** Directiva 98/57/CE do Conselho de 20 de Julho de 1998 relativa ao controlo de Ralstonia solanacearum (Smith) Yabuuchi et al.

Prazo para a transposição: 21/08/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, E, F, IR, I, L, NL A, P, S, UK

**BÉLGICA** 1999/0609, Arquivamento: 05/07/2000

**ALEMANHA** 1999/0619, PF - data de envio ao EM: 19/07/2000

 GRÉCIA
 1999/0647, Arquivamento: 21/12/2000

 ESPANHA
 1999/0656, Arquivamento: 05/07/2000

 ITÁLIA
 1999/0626, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 1999/0602, Arquivamento: 21/12/2000

 ÁUSTRIA
 1999/0670, Arquivamento: 21/12/2000

 PORTUGAL
 1999/0664, Arquivamento: 05/07/2000

**FINLÂNDIA** 1999/0680, N - data de envio ao EM: 16/11/1999

**SUÉCIA** 1999/0675, Arquivamento: 21/12/2000 **REINO UNIDO** 1999/0632, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0082** Directiva 98/82/CE da Comissão, de 27 de Outubro de 1998, que altera os anexos das Directivas 86/362/CEE, 86/363/CEE e 90/642/CEE do Conselho relativas à fixação de teores máximos para os resíduos de pesticidas à superfície e no interior dos cereais, dos géneros alimentícios de origem animal e de determinados produtos de origem vegetal, incluindo frutas e produtos hortícolas, respectivamente.

Prazo para a transposição: 30/04/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, E, F, IR, I, L, NL, P, FI, S, UK

**BÉLGICA** 1999/0353, Arquivamento: 05/07/2000

**ALEMANHA** 1999/0366, PF - data de envio ao EM: 27/07/2000

**FRANÇA** 1999/0340, Arquivamento: 21/12/2000 **LUXEMBURGO** 1999/0347, Arquivamento: 05/07/2000

**ÁUSTRIA** 1999/0423, PF - data de envio ao EM: 17/02/2000

**PORTUGAL** 1999/0416, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0100** Directiva 98/100/CE da Comissão de 21 de Dezembro de 1998 que altera a Directiva 92/76/CEE que reconhece zonas protegidas na Comunidade, expostas a riscos fitossanitários específicos Prazo para a transposição: 01/01/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

**GRÉCIA** 1999/0290, Acção – data: 08/11/2000, processo C-2000/406

**LUXEMBURGO** 1999/0226, Acção – data: 11/09/2000, desistência: 21/12/2000, processo C-2000/335

**PORTUGAL** 1999/0312, Arquivamento: 21/03/2000

**31999L0001** Directiva 1999/1/CE da Comissão de 21 de Janeiro de 1999 que inclui uma substância activa (cresoxima-metilo) no anexo I da Directiva 91/414/CEE do Conselho relativa à colocação dos produtos fitofarmacêuticos no mercado

Prazo para a transposição: 31/07/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**DINAMARCA** 1999/0641, Arquivamento: 05/07/2000 ALEMANHA 1999/0621, Arquivamento: 05/07/2000 **GRÉCIA** 1999/0651, Arquivamento: 05/07/2000 **ESPANHA** 1999/0659, Arguivamento: 05/07/2000 1999/0629, Arquivamento: 05/07/2000 ITÁLIA LUXEMBURGO 1999/0605, Arguivamento: 21/12/2000 **PAÍSES BAIXOS** 1999/0615, Arguivamento: 05/07/2000 ÁUSTRIA 1999/0672. Arquivamento: 05/07/2000 PORTUGAL 1999/0667. Arquivamento: 05/07/2000 SUÉCIA 1999/0677, Arguivamento: 05/07/2000

**31999L0071** Directiva 1999/71/CE da Comissão, de 14 de Julho de 1999, que altera os anexos das Directivas 86/362/CEE, 86/363/CEE e 90/642/CEE do Conselho, relativas à fixação de teores máximos para os resíduos de pesticidas à superfície e no interior dos cereais, dos géneros alimentícios de origem animal e de determinados produtos de origem vegetal, incluindo frutas e produtos hortícolas, respectivamente (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/01/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, P, S, UK

 BÉLGICA
 2000/0389, Arquivamento: 21/12/2000

 ALEMANHA
 2000/0401, Arquivamento: 21/12/2000

 ESPANHA
 2000/0445, Arquivamento: 21/12/2000

 FRANÇA
 2000/0374, Arquivamento: 21/12/2000

 ITÁLIA
 2000/0410, Arquivamento: 21/12/2000

**GRÉCIA** 2000/0437, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**LUXEMBURGO** 2000/0381, Arguivamento: 21/12/2000

**ÁUSTRIA** 2000/0457, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**PORTUGAL** 2000/0450, Arquivamento: 21/12/2000

**FINLÂNDIA** 2000/0470, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**REINO UNIDO** 2000/0417, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0073** Directiva 1999/73/CE da Comissão, de 19 de Julho de 1999, que inclui uma substância activa (espiroxamina) no anexo I da Directiva 91/414/CEE do Conselho relativa à colocação dos produtos fitofarmacêuticos no mercado (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/01/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

ALEMANHA 2000/0400, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0436, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0380, Arquivamento: 21/12/2000 PORTUGAL 2000/0449, Arquivamento: 21/12/2000

**32000L0024** Directiva 2000/24/CE da Comissão, de 28 de Abril de 2000, que altera os anexos das Directivas 76/895/CEE, 86/362/CEE, 86/363/CEE e 90/642/CEE relativas à fixação de teores máximos para os resíduos de pesticidas à superfície e no interior dos cereais, dos géneros alimentícios de origem animal e de determinados produtos de origem vegetal, incluindo frutas e produtos hortícolas, respectivamente Prazo para a transposição: 31/12/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, I, L, FI

# Sementes e propágulos

**31998L0056** Directiva 98/56/CE do Conselho de 20 de Julho de 1998 relativa à comercialização de materiais de propagação de plantas ornamentais

Prazo para a transposição: 31/12/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, E, IR, I, NL, P, FI, S, UK

**BÉLGICA** 1999/0608, Arguivamento: 05/07/2000

**ALEMANHA** 1999/0618, PF – data de envio ao EM: 19/07/2000

**GRÉCIA** 1999/0646, Arquivamento: 05/07/2000 **ESPANHA** 1999/0655, Arquivamento: 05/07/2000

**FRANÇA** 1999/0597, PF – data de envio ao EM: 19/07/2000

**ITÁLIA** 1999/0625, Arquivamento: 21/12/2000

**LUXEMBURGO** 1999/0601, PF – data de envio ao EM: 28/07/2000

**PAÍSES BAIXOS** 1999/0612, Arguivamento: 05/07/2000

**ÁUSTRIA** 1999/0669, PF – data de envio ao EM: 27/07/2000

 PORTUGAL
 1999/0663, Arquivamento: 21/12/2000

 FINLÂNDIA
 1999/0679, Arquivamento: 05/07/2000

 SUÉCIA
 1999/0674, Arquivamento: 05/07/2000

 REINO UNIDO
 1999/0631, Arquivamento: 05/07/2000

31998L0095 Directiva 98/95/CE do Conselho de 14 de Dezembro de 1998 que altera, no que diz respeito à consolidação do mercado interno, às variedades de plantas geneticamente modificadas e aos recursos genéticos vegetais, as Directivas 66/400/CEE, 66/401/CEE, 66/402/CEE, 66/403/CEE, 69/208/CEE, 70/457/CEE e 70/458/CEE relativas à comercialização de sementes de beterraba, sementes de plantas forrageiras, sementes de cereais, batatas de semente, sementes de plantas oleaginosas e de fibras e sementes de produtos hortícolas e ao catálogo comum das variedades das espécies de plantas agrícolas Prazo para a transposição: 01/02/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, EL, E, IR, L, A, P

**BÉLGICA** 2000/0392, N – data de envio ao EM: 04/08/2000 **ALEMANHA** 2000/0404. N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**GRÉCIA** 2000/0439, Arguivamento: 21/12/2000

**FRANÇA** 2000/0377, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**IRLANDA** 2000/0427, Arguivamento: 21/12/2000

ITÁLIA 2000/0412, N – data de envio ao EM: 04/08/2000 PAÍSES BAIXOS 2000/0397, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**ÁUSTRIA** 2000/0460, Arquivamento: 21/12/2000 PORTUGAL 2000/0453, Arquivamento: 21/12/2000

FINLÂNDIA 2000/0473, N – data de envio ao EM: 04/08/2000 SUÉCIA 2000/0465, N – data de envio ao EM: 04/08/2000 REINO UNIDO 2000/0420, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**31998L0096** Directiva 98/96/CE do Conselho de 14 de Dezembro de 1998 que altera, nomeadamente no que diz respeito às inspecções não oficiais, as Directivas 66/400/CEE, 66/401/CEE, 66/402/CEE, 66/403/CEE, 69/208/CEE, 70/457/CEE e 70/458/CEE relativas à comercialização de sementes de beterraba, de sementes de plantas forrageiras, de sementes de cereais, de batatas de semente, de sementes de plantas oleaginosas e de fibras, de sementes de produtos hortícolas, bem como ao catálogo comum das variedades das espécies de plantas agrícolas

Prazo para a transposição: 01/02/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, EL, E, IR, L, A, P

**BÉLGICA** 2000/0391, N – data de envio ao EM: 04/08/2000 **ALEMANHA** 2000/0403, N – data de envio ao EM: 04/08/2000 **FRANÇA** 2000/0376, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**LUXEMBURGO** 2000/0383, Arguivamento: 21/12/2000

ITÁLIA 2000/0411, N – data de envio ao EM: 04/08/2000 PAÍSES BAIXOS 2000/0396, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**ÁUSTRIA** 2000/0459, Arquivamento: 21/12/2000 **PORTUGAL** 2000/0452, Arquivamento: 21/12/2000

FINLÂNDIA 2000/0472, N – data de envio ao EM: 04/08/2000 2000/0464, N – data de envio ao EM: 04/08/2000 REINO UNIDO 2000/0419, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**31999L0008** Directiva 1999/8/CE da Comissão, de 18 Fevereiro 1999, que altera a Directiva 66/402/CEE do Conselho relativa à comercialização de sementes de cereais

Prazo para a transposição: 01/02/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, I, L, A, P, S, UK

**BÉLGICA** 2000/0390, Arquivamento: 21/12/2000 **DINAMARCA** 2000/0431, Arquivamento: 21/12/2000 **ALEMANHA** 2000/0402, Arquivamento: 21/12/2000

**GRÉCIA** 2000/0438, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**FRANÇA** 2000/0375, Arquivamento: 21/12/2000 **LUXEMBURGO** 2000/0382, Arquivamento: 21/12/2000

**IRLANDA** 2000/0426, N – data de envio ao EM: 04/08/2000 **PAÍSES BAIXOS** 2000/0395, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**ÁUSTRIA** 2000/0458, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0451, Arquivamento: 21/12/2000

**FINLÂNDIA** 2000/0471, N – data de envio ao EM: 04/08/2000

**REINO UNIDO** 2000/0418, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0054** Directiva 1999/54/CE da Comissão, de 26 de Maio de 1999, que altera a Directiva 66/402/CEE do Conselho relativa à comercialização de sementes de cereais

Prazo para a transposição: 01/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, E, F, I, L, A, UK

ALEMANHA
GRÉCIA
IRLANDA
PAÍSES BAIXOS
ÁUSTRIA
PORTUGAL
FINLÂNDIA
SUÉCIA

2000/0812, N – data de envio ao EM: 30/11/2000
2000/0834, N – data de envio ao EM: 30/11/2000
2000/0806, N – data de envio ao EM: 30/11/2000
2000/0876, N – data de envio ao EM: 30/11/2000
2000/0885, N – data de envio ao EM: 30/11/2000
2000/0888, N – data de envio ao EM: 30/11/2000
2000/0888, N – data de envio ao EM: 30/11/2000

**31999L0066** DIRECTIVA 1999/66/CE DA COMISSÃO de 28 de Junho de 1999 que estabelece os requisitos aplicáveis à etiqueta ou outro documento redigido pelo fornecedor em conformidade com a Directiva 98/56/CE do Conselho

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, E, IR, I, A, P, S, UK

**BÉLGICA** 2000/0206, Arquivamento: 21/12/2000 **DINAMARCA** 2000/0280, Arquivamento: 21/12/2000

**ALEMANHA** 2000/0227, N – data de envio ao EM: 13/07/2000

**GRÉCIA** 2000/0292, Arquivamento: 21/12/2000

**FRANCA** 2000/0175, N – data de envio ao EM: 13/07/2000

LUXEMBURGO 2000/0190, Parecer fundamentado – data de envio ao EM: 29/12/2000

**ITÁLIA** 2000/0238, Arguivamento: 21/12/2000

PAÍSES BAIXOS 2000/0218, N – data de envio ao EM: 13/07/2000 2000/0321, N – data de envio ao EM: 13/07/2000 FINLÂNDIA 2000/0369, N – data de envio ao EM: 13/07/2000

**31999L0068** DIRECTIVA 1999/68/CE DA COMISSÃO, de 28 de Junho de 1999, que estabelece medidas de aplicação adicionais relativas às listas de variedades de plantas ornamentais mantidas pelos fornecedores nos termos da Directiva 98/56/CE do Conselho

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, E, IR, I, NL, A, P, S, UK

**BÉLGICA** 2000/0205, Arguivamento: 21/12/2000

**ALEMANHA** 2000/0226, N – data de envio ao EM: 13/07/2000

**GRÉCIA** 2000/0291, Arquivamento: 21/12/2000

**FRANÇA** 2000/0174, N – data de envio ao EM: 13/07/2000

LUXEMBURGO 2000/0189. Parecer fundamentado – data de envio ao EM: 29/12/2000

ITÁLIA 2000/0237, Arquivamento: 21/12/2000 PAÍSES BAIXOS 2000/0217, Arquivamento: 21/12/2000

**PORTUGAL** 2000/0320, N – data de envio ao EM: 13/07/2000 **FINLÂNDIA** 2000/0368, N – data de envio ao EM: 13/07/2000

#### Alimentos para animais

**31995L0053** Directiva 95/53/CE do Conselho, de 25 de Outubro de 1995, que fixa os princípios relativos à organização dos controlos oficiais no domínio da alimentação animal

Prazo para a transposição: 30/04/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**GRÉCIA** 1998/0187, Acção: 01/12/1999, processo C-1999/457

 FRANÇA
 1998/0201, Arquivamento: 05/07/2000

 IRLANDA
 1998/0208, Arquivamento: 05/07/2000

 ÁUSTRIA
 1998/0239, Arquivamento: 05/07/2000

**31995L0069** Directiva 95/69/CE do Conselho, de 22 de Dezembro de 1995, que estabelece as condições e regras aplicáveis à aprovação e ao registo de certos estabelecimentos e intermediários no sector da alimentação animal e que altera as Directivas 70/524/CEE, 74/63/CEE, 79/373/CEE e 82/471/CEE

Prazo para a transposição: 01/04/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

**GRÉCIA** 1998/0188, Acção: 01/12/1999, processo C-1999/457

**FRANÇA** 1998/0202, Arquivamento: 21/12/2000 **ÁUSTRIA** 1998/0240, Arquivamento: 05/07/2000

**31996L0024** Directiva 96/24/CE do Conselho, de 29 de Abril de 1996, que altera a Directiva 79/373/CEE relativa à comercialização de alimentos compostos para animais

Prazo para a transposição: 30/06/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S

**GRÉCIA** 1998/0323, Acção – data: 11/05/2000, processo C-2000/176

FRANÇA 1998/0350, Arquivamento: 21/12/2000 IRLANDA 1998/0365, Arquivamento: 21/12/2000 1998/0424, Arquivamento: 05/07/2000

REINO UNIDO 1998/0484, Parecer fundamentado – data de envio ao EM: 02/08/199

**31996L0025** Directiva 96/25/CE do Conselho, de 29 de Abril de 1996, relativa à circulação de matériasprimas para alimentação animal, que altera as Directivas 70/524/CEE, 74/63/CEE, 82/471/CEE e 93/74/CEE e revoga a Directiva 77/101/CEE

Prazo para a transposição: 30/06/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S

**GRÉCIA** 1998/0324, Acção – data: 11/05/2000, processo C-2000/176

FRANÇA 1998/0351, Arquivamento: 21/12/2000 IRLANDA 1998/0366, Arquivamento: 21/12/2000 1998/0425, Arquivamento: 05/07/2000

REINO UNIDO 1998/0485, Parecer fundamentado – data de envio ao EM: 02/08/1999

**31996L0051** Directiva 96/51/CE do Conselho de 23 de Julho de 1996 que altera a Directiva 70/524/CEE relativa aos aditivos na alimentação para animais

Prazo para a transposição: 01/04/1998 e 01/10/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, IR, L, NL, A, P, FI, S, UK (prazo: 1/4/1998)

**GRÉCIA** 1998/0189, Acção - suspensão: 05/07/2000 **FRANÇA** 1998/0203, Acção - suspensão: 05/07/2000 **IRLANDA** 1998/0210, Arquivamento: 05/07/2000

ITÁLIA 1998/0218, Accão - Acórdão TJCE: 07/12/2000, processo C-1999/395

**LUXEMBURGO** 1998/0228, Arquivamento: 05/07/2000 **ÁUSTRIA** 1998/0241, Arquivamento: 05/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, IR, L, NL, A, P, FI, S (prazo: 1/10/1999)

**DINAMARCA** 2000/0088, Arquivamento: 05/07/2000 **ALEMANHA** 2000/0011, Arquivamento: 21/12/2000 **ESPANHA** 2000/0114, Arquivamento: 21/12/2000

**FRANÇA** 2000/0011, Parecer fundamentado – data de envio ao EM: 28/07/2000 **GRÉCIA** 2000/0106, Parecer fundamentado – data de envio ao EM: 18/09/2000

**IRLANDA** 2000/00821, Arquivamento: 05/07/2000

ITÁLIA 2000/0063, Parecer fundamentado – data de envio ao EM: 03/08/2000

 LUXEMBURGO
 2000/0027, Arquivamento: 05/07/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0140, Arquivamento: 05/07/2000

 PORTUGAL
 2000/0129, Arquivamento: 21/12/2000

 FINLÂNDIA
 2000/0166, Arquivamento: 05/07/2000

**SUÉCIA** 2000/0153, Arguivamento: 05/07/2000

**REINO UNIDO** 2000/0071, Parecer fundamentado – data de envio ao EM: 03/08/2000

**31997L0008** Directiva 97/8/CE da Comissão de 7 de Fevereiro de 1997 que altera a Directiva 74/63/CEE do Conselho relativa às substâncias e produtos indesejáveis na alimentação de animais (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

FRANÇA 1998/0356, Acção: 06/11/2000, processo C-2000/403

31997L0072 Directiva 97/72/CE da Comissão de 15 Dezembro 1997 que altera a Directiva 70/524/CEE do Conselho relativa aos aditivos na alimentação para animais (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/03/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**GRÉCIA** 1998/0193, Arquivamento: 21/12/2000 **LUXEMBURGO** 1998/0231, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0019** Directiva 98/19/CE da Comissão de 18 de Março de 1998 que altera a Directiva 70/524/CEE do Conselho relativa aos aditivos na alimentação para animais (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazos para a transposição: 31/05/1998 e 01/06/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**GRÉCIA** 1998/0339, Arquivamento: 21/12/2000 **LUXEMBURGO** 1998/0417, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0051** Directiva 98/51/CE da Comissão de 9 de Julho de 1998 que estabelece determinadas normas de execução da Directiva 95/69/CE do Conselho que estabelece as condições e regras aplicáveis à aprovação e ao registo de certos estabelecimentos e intermediários no sector da alimentação animal (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/01/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, L, NL, A, P, FI, S, UK

**GRÉCIA** 1999/0133, Acção: 08/05/2000, processo C-2000/166

**FRANÇA** 1999/0006, Arguivamento: 05/07/2000

ITÁLIA 1999/0077, Acção: 18/04/2000, processo C-2000/148

**LUXEMBURGO** 1999/0020, Arquivamento: 21/12/2000 **ÁUSTRIA** 1999/0178, Arquivamento: 05/07/2000 1999/0162, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0054** Directiva 98/54/CE da Comissão de 16 de Julho de 1998 que altera as Directivas 71/250/CEE, 72/199/CEE e 73/46/CEE e revoga a Directiva 75/84/CEE (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 13/02/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**ÁUSTRIA** 1999/0321, Arquivamento: 05/07/2000 1999/0310, Arquivamento: 21/12/2000

**31998L0064** Directiva 98/64/CE da Comissão de 3 de Setembro de 1998 que fixa métodos de análise comunitários para a determinação dos aminoácidos, das matérias gordas em bruto e do olaquindox nos alimentos para animais e altera a Directiva 71/393/CEE

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**ÁUSTRIA** 1999/0181, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0067** Directiva 98/67/CE da Comissão de 7 de Setembro de 1998 que altera as Directivas 80/511/CEE, 82/475/CEE, 91/357/CEE e Directiva 96/25/CE do Conselho e revoga a Directiva 92/87/CEE Prazo para a transposição: 31/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S

**GRÉCIA** 1999/0137, Acção – data: 08/05/2000, processo C-2000/166

FRANÇA 1999/0010, Arquivamento: 21/12/2000 1999/0110, Arquivamento: 21/12/2000 1999/0023, Arquivamento: 21/12/2000 1999/0182, Arquivamento: 05/07/2000

**REINO UNIDO** 1999/0097, PF – data de envio ao EM: 02/08/1999

**31998L0068** Directiva 98/68/CE da Comissão, de 10 de Setembro de 1998, que estabelece o documento-tipo referido no nº 1 do artigo 9º da Directiva 95/53/CE do Conselho e determinadas regras relativas aos controlos a efectuar aquando da introdução na Comunidade de alimentos para animais provenientes de países terceiros

Prazo para a transposição: 31/03/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

**ALEMANHA** 1999/0365, Arquivamento: 05/07/2000

**GRÉCIA** 1999/0402, Acção – data: 26/10/2000, processo C-2000/397

FRANÇA 1999/0339, Arquivamento: 05/07/2000 IRLANDA 1999/0389, Arquivamento: 05/07/2000 1999/0374, Arquivamento: 05/07/2000

**LUXEMBURGO** 1999/0346, Acção – data: 11/09/2000, desistência: 21/12/2000

**ÁUSTRIA** 1999/0422, Arguivamento: 05/07/2000

**PORTUGAL** 1999/0415, PF – data de envio ao EM: 17/02/2000

**31998L0087** Directiva 98/87/CE da Comissão de 13 de Novembro de 1998 que altera a Directiva 79/373/CEE do Conselho relativa à comercialização de alimentos compostos para animais

Prazo para a transposição: 30/06/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S

 GRÉCIA
 1999/0538, Arquivamento: 05/07/2000

 ESPANHA
 1999/0548, Arquivamento: 21/12/2000

 FRANÇA
 1999/0445, Arquivamento: 21/12/2000

 IRLANDA
 1999/0519, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 1999/0455, Arquivamento: 21/12/2000

 FINLÂNDIA
 1999/0593, Arquivamento: 05/07/2000

**REINO UNIDO** 1999/0507, PF – data de envio ao EM: 2//02/2000

**31998L0088** Directiva 98/88/CE da Comissão, de 13 de Novembro de 1998, que estabelece linhas de orientação para a identificação e quantificação por estimativa, dos constituintes de origem animal por exame microscópico, no quadro do controlo oficial dos alimentos para animais

Prazo para a transposição: 01/09/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**GRÉCIA** 1999/0650, Arquivamento: 05/07/2000

**31999L0020** DIRECTIVA 1999/20/CE DO CONSELHO, de 22 de Março de 1999, que altera as Directivas 70/524/CEE relativa aos aditivos na alimentação para animais, 82/471/CEE relativa a certos produtos utilizados na alimentação dos animais, 95/53/CE que fixa os princípios relativos à organização dos controlos oficiais no domínio da alimentação animal e 95/69/CE que estabelece as condições e regras aplicáveis à aprovação e ao registo de certos estabelecimentos e intermediários no sector da alimentação animal

Prazo para a transposição: 30/09/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, IR, I, L, NL A, P, FI, S

**GRÉCIA** 2000/0098, PF – data de envio ao EM: 18/09/2000

**ESPANHA** 2000/0109, Arguivamento: 05/07/2000

**FRANÇA** 2000/0005, PF – data de envio ao EM: 28/07/2000

 IRLANDA
 2000/0079, Arquivamento: 05/07/2000

 ITÁLIA
 2000/0059, Arquivamento: 21/12/2000

 LUXEMBURGO
 2000/0021, Arquivamento: 21/12/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0133, Arquivamento: 05/07/2000

 FINLÂNDIA
 2000/0162, Arquivamento: 05/07/2000

**REINO UNIDO** 2000/0066, PF – data de envio ao EM: 03/08/2000

**31999L0027** DIRECTIVA 1999/27/CE DA COMISSÃO, de 20 de Abril de 1999, que fixa métodos de análise comunitários para a determinação do amprolium, do diclazuril e do carbadox nos alimentos para animais, altera as Directivas 71/250/CEE e 73/46/CEE e revoga a Directiva 74/203/CEE

Prazo para a transposição: 31/10/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

DINAMARCA 2000/0084, Arguivamento: 05/07/2000 GRÉCIA 2000/0092, Arquivamento: 05/07/2000 **ESPANHA** 2000/0108, Arquivamento: 05/07/2000 2000/0004, Arguivamento: 05/07/2000 FRANÇA 2000/0053, Arquivamento: 21/12/2000 ITÁLIA LUXEMBURGO 2000/0015, Arquivamento: 05/07/2000 ÁUSTRIA 2000/0132, Arguivamento: 05/07/2000 **PORTUGAL** 2000/0118, Arguivamento: 21/12/2000 FINLÂNDIA 2000/0156, Arquivamento: 05/07/2000 2000/0143, Arquivamento: 05/07/2000 SUÉCIA

**31999L0061** Directiva 1999/61/CE da Comissão, de 18 de Junho de 1999, que altera os anexos das Directivas 79/373/CEE e 96/25/CE do Conselho (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/10/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 BÉLGICA
 2000/0028, Arquivamento: 05/07/2000

 GRÉCIA
 2000/0090, Arquivamento: 21/12/2000

 FRANÇA
 2000/0002, Arquivamento: 21/12/2000

 IRLANDA
 2000/0072, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 2000/0013, Arquivamento: 21/12/2000

 PAÍSES BAIXOS
 2000/0040, Arquivamento: 05/07/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0131, Arquivamento: 05/07/2000

 PORTUGAL
 2000/0116, Arquivamento: 21/12/2000

 FINLÂNDIA
 2000/0155, Arquivamento: 05/07/2000

 SUÉCIA
 2000/0142, Arquivamento: 05/07/2000

 REINO UNIDO
 2000/0065, Arquivamento: 05/07/2000

**31999L0076** DIRECTIVA 1999/76/CE DA COMISSÃO, de 23 de Julho de 1999, que estabelece métodos de análise comunitários para a determinação da lasalocido de sódio em alimentos para animais (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazos para a transposição: 31/10/1999 e 01/02/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S

2000/0044, Arguivamento: 05/07/2000 ALEMANHA DINAMARCA 2000/0083, Arguivamento: 05/07/2000 GRÉCIA 2000/0089, Arquivamento: 05/07/2000 **ESPANHA** 2000/0107, Arquivamento: 05/07/2000 FRANÇA 2000/0001, Arquivamento: 05/07/2000 2000/0052, Arquivamento: 21/12/2000 ITÁLIA LUXEMBURGO 2000/0012, Arquivamento: 05/07/2000 PAÍSES BAIXOS 2000/0039, Arquivamento: 05/07/2000 ÁUSTRIA 2000/0130, Arquivamento: 05/07/2000 **PORTUGAL** 2000/0115, Arguivamento: 21/12/2000 FINLÂNDIA 2000/0154, Arquivamento: 05/07/2000 2000/0141, Arquivamento: 05/07/2000 SUÉCIA

**REINO UNIDO** 2000/0054, N – data de envio ao EM: 18/02/2000

**31999L0078** DIRECTIVA 1999/78/CE DA COMISSÃO, de 27 de Julho de 1999, que altera a Directiva 95/10/CE (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/11/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S

**ALEMANHA** 2000/0225, Arquivamento: 21/12/2000 **DINAMARCA** 2000/0279, Arquivamento: 21/12/2000

**GRÉCIA** 2000/0290, N – data de envio ao EM: 13/07/2000

FRANÇA 2000/0173, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0188, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0343, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0319, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0367, Arquivamento: 21/12/2000 SUÉCIA 2000/0357, Arquivamento: 21/12/2000

**REINO UNIDO** 2000/0251, N – data de envio ao EM: 13/07/2000

**31999L0079** DIRECTIVA 1999/79/CE DA COMISSÃO, de 27 Julho 1999, que altera a terceira Directiva 72/199/CEE que fixa os métodos de análise comunitários para o controlo dos alimentos para animais (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, IR, I, L, NL, A, P, FI, S

**DINAMARCA** 2000/0278, Arguivamento: 21/12/2000

**GRÉCIA** 2000/0289, N – data de envio ao EM: 13/07/2000

**ITÁLIA** 2000/0036, Arquivamento: 21/12/2000 **ÁUSTRIA** 2000/0342, Arquivamento: 21/12/2000 **PORTUGAL** 2000/0318, Arquivamento: 21/12/2000

**REINO UNIDO** 2000/0251, N – data de envio ao EM: 13/07/2000

**32000L0045** Directiva 2000/45/CE da Comissão, de 6 de Julho de 2000, que estabelece métodos de análise comunitários para a determinação da vitamina A, da vitamina E e do triptofano nos alimentos para animais (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/08/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, IR, NL

#### **Contaminantes**

**31998L0053** Directiva 98/53/CE da Comissão de 16 de Julho de 1998 que fixa os métodos de colheita de amostras e os métodos de análise para o controlo oficial dos teores de certos contaminantes nos géneros alimentícios (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: L

# Produtos alimentares

**31997L0060** Directiva 97/60/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 27 de Outubro de 1997 que altera pela terceira vez a Directiva 88/344/CEE relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros sobre os solventes de extracção utilizados no fabrico de géneros alimentícios e dos respectivos ingredientes

Prazo para a transposição: 27/10/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**IRLANDA** 1998/0573, Arquivamento: 21/12/2000

**31998L0028** Directiva 98/28/CE da Comissão de 29 de Abril de 1998 que estabelece uma derrogação a determinadas disposições da Directiva 93/43/CEE, relativa à higiene dos géneros alimentícios, no que respeita ao transporte marítimo a granel de açúcar bruto (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/08/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**IRLANDA** 1998/0508, Arquivamento: 21/12/2000 **GRÉCIA** 1998/0527, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0036** Directiva 98/36/CE da Comissão de 2 de Junho de 1998 que altera a Directiva 96/5/CE, relativa aos alimentos à base de cereais e aos alimentos para bebés destinados a lactentes e crianças jovens (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazos para a transposição: 31/12/1998, 01/01/1999 e 01/01/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**BÉLGICA** 1999/0032, Arquivamento: 05/07/2000 1999/0105, Arquivamento: 21/12/2000

**31998L0066** Directiva 98/86/CE da Comissão, de 11 de Novembro de 1998, que altera a Directiva 96/77/CE que estabelece os critérios de pureza específicos dos aditivos alimentares com excepção dos corantes e dos edulcorantes

Prazo para a transposição: 01/07/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, E, F, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

**ALEMANHA** 1999/0487, PF – data de envio ao EM: 13/03/2000 **IRLANDA** 1999/0517, PF – data de envio ao EM: 13/03/2000

**PORTUGAL** 1999/0560, Arquivamento: 21/12/2000

31998L0072 Directiva 98/72/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 15 de Outubro de 1998 que altera a Directiva 95/2/CE relativa aos aditivos alimentares com excepção dos corantes e dos edulcorantes Prazo para a transposição: 04/05/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, E, F, IR, I, NL, A, FI, S, UK

**ALEMANHA** 2000/0567, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**ESPANHA** 2000/0695, Arquivamento: 21/12/2000 **ITÁLIA** 2000/0591, Arquivamento: 21/12/2000

**LUXEMBURGO** 2000/0511, N – data de envio ao EM: 08/08/2000 **PORTUGAL** 2000/0724, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**31998L0086** Directiva 1999/10/CE da Comissão de 8 de Março de 1999 que prevê derrogações ao disposto no artigo 7° da Directiva 79/112/CEE do Conselho no que respeita à rotulagem dos géneros alimentícios

Prazo para a transposição: 01/07/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, E, F, I, L, NL, A, P, FI, S, UK

**ALEMANHA** 1999/0488, PF – data de envio ao EM: 13/03/2000

**GRÉCIA** 1999/0537, Arquivamento: 21/03/2000 **ESPANHA** 1999/0547, Arquivamento: 21/03/2000

**IRLANDA** 1999/0518, PF – data de envio ao EM: 13/03/2000

**ÁUSTRIA** 1999/0572, Arquivamento: 21/12/2000 1999/0561, Arquivamento: 05/07/2000

**31999L0002** Directiva 1999/2/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 22 de Fevereiro de 1999 relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes aos alimentos e ingredientes alimentares tratados por radiação ionizante

Prazo para a transposição: 20/09/2000 e 20/03/2001

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, D, EL, IR, A, FI, S, UK

**31999L0003** Directiva 1999/3/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 22 de Fevereiro de 1999 relativa ao estabelecimento de uma lista comunitária de alimentos e ingredientes alimentares tratados por radiação ionizante

Prazo para a transposição: 20/09/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: D, EL, IR, A, FI, S, UK

**31999L0021** Directiva 1999/21/CE da Comissão, de 25 de Março de 1999, relativa aos alimentos dietéticos destinados a fins médicos especiais

Prazo para a transposição: 30/04/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, E, F, L, NL, P, FI, S, UK

**BÉLGICA** 2000/0529, Arguivamento: 21/12/2000

**ALEMANHA** 2000/0562, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**GRÉCIA** 2000/0672, Arquivamento: 21/12/2000 **FRANÇA** 2000/0486, Arquivamento: 21/12/2000

**IRLANDA** 2000/0623, N – data de envio ao EM: 08/08/2000 **ITÁLIA** 2000/0586. N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**LUXEMBURGO** 2000/0507, Arquivamento: 21/12/2000

**ÁUSTRIA** 2000/0741, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**PORTUGAL** 2000/0718, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0604, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0039** Directiva 1999/39/CE da Comissão de 6 de Maio de 1999 que altera a Directiva 96/5/CE, relativa aos alimentos à base de cereais e aos alimentos para bebés destinados a lactentes e crianças jovens (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/2000 e 01/07/2002

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, F, IR, I, L, NL, FI, S

**DINAMARCA** 2000/0648, Arquivamento: 21/12/2000 ALEMANHA 2000/0561, Arquivamento: 21/12/2000 **GRÉCIA** 2000/0671, Arquivamento: 21/12/2000 **ESPANHA** 2000/0691, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0485, Arquivamento: 21/12/2000 FRANÇA 2000/0622, Arquivamento: 21/12/2000 **IRLANDA** 2000/0585, Arguivamento: 21/12/2000 ITÁLIA LUXEMBURGO 2000/0506, Arguivamento: 21/12/2000

**ÁUSTRIA** 2000/0740, N – data de envio ao EM: 08/08/2000 **PORTUGAL** 2000/0717, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**FINLÂNDIA** 2000/0776, Arquivamento: 21/12/2000 **SUÉCIA** 2000/0761, Arquivamento: 21/12/2000

**REINO UNIDO** 2000/0603, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**31999L0041** Directiva 1999/41/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 7 de Junho de 1999, que altera a Directiva 89/398/CEE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes aos géneros alimentícios destinados a uma alimentação especial

Prazo para a transposição: 08/07/2000 e 08/07/2001

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: D, E, IR, NL, FI

**BÉLGICA** 2000/0799, N - data de envio ao EM: 30/11/2000 DINAMARCA 2000/0842, N - data de envio ao EM: 30/11/2000 GRÉCIA 2000/0848, N - data de envio ao EM: 30/11/2000 **FRANÇA** 2000/0788. N - data de envio ao EM: 30/11/2000 ITÁLIA 2000/0821, N - data de envio ao EM: 30/11/2000 LUXEMBURGO 2000/0796, N - data de envio ao EM: 30/11/2000 ÁUSTRIA 2000/0878, N – data de envio ao EM: 30/11/2000 **PORTUGAL** 2000/0867, N – data de envio ao EM: 30/11/2000 SUÉCIA 2000/0889, N – data de envio ao EM: 30/11/2000 **REINO UNIDO** 2000/0828, N – data de envio ao EM: 30/11/2000

**31999L0050** Directiva 1999/50/CE da Comissão de 25 de Maio de 1999 que altera a Directiva 91/321/CEE relativa às fórmulas para lactentes e fórmulas de transição (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, F, L, NL, FI, S

 DINAMARCA
 2000/0646, Arquivamento: 21/12/2000

 ALEMANHA
 2000/0560, Arquivamento: 21/12/2000

 GRÉCIA
 2000/0669, Arquivamento: 21/12/2000

 ESPANHA
 2000/0690, Arquivamento: 21/12/2000

 FRANÇA
 2000/0483, Arquivamento: 21/12/2000

**IRLANDA** 2000/0620, N – data de envio ao EM: 08/08/2000 **ITÁLIA** 2000/0583, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**LUXEMBURGO** 2000/0505, Arguivamento: 21/12/2000

**ÁUSTRIA** 2000/0738, N – data de envio ao EM: 08/08/2000 **PORTUGAL** 2000/0715, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**FINLÂNDIA** 2000/0774, Arquivamento: 21/12/2000 **SUÉCIA** 2000/0759, Arquivamento: 21/12/2000

**REINO UNIDO** 2000/0601, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**31999L0075** Directiva 1999/75/CE da Comissão, de 22 de Julho de 1999, que altera a Directiva 95/45/CE da Comissão que estabelece os critérios de pureza específicos dos corantes que podem ser utilizados nos géneros alimentícios (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, E, F, I, NL, FI

**31999L0091** Directiva 1999/91/CE da Comissão, de 23 de Novembro de 1999, que altera a Directiva 90/128/CEE, relativa aos materiais e objectos de matéria plástica destinados a entrar em contacto com os géneros alimentícios (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, EL, E, I, S

#### Defesa dos consumidores

**31997L0007** Directiva 97/7/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 20 de Maio de 1997, relativa à protecção dos consumidores em matéria de contratos à distância - Declaração do Conselho e do Parlamento Europeu relativa ao n° 1 do artigo 6º - Declaração da Comissão relativa ao n° 1, primeiro travessão, do artigo 3º

Prazo para a transposição: 04/06/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, I, A, S, UK

**ALEMANHA** 2000/0570, Arguivamento: 21/12/2000

**ESPANHA** 2000/0702, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

```
      GRÉCIA
      2000/0681, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      FRANÇA
      2000/0497, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      IRLANDA
      2000/0633, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      LUXEMBURGO
      2000/0517, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      PAÍSES BAIXOS
      2000/0554, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      PORTUGAL
      2000/0730, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      FINLÂNDIA
      2000/0785, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      SUÉCIA
      2000/0767, Arquivamento: 21/12/2000
```

2000/0610, Arquivamento: 21/12/2000

**REINO UNIDO** 

31997L0055 Directiva 97/55/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 6 de Outubro de 1997 que altera a Directiva 84/450/CEE relativa à publicidade enganosa para incluir a publicidade comparativa Prazo para a transposição: 23/04/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, IR, I, A, P, S, UK

```
      GRÉCIA
      2000/0680, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      ESPANHA
      2000/0700, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      FRANÇA
      2000/0495, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      LUXEMBURGO
      2000/0516, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      PAÍSES BAIXOS
      2000/0553, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

      FINLÂNDIA
      2000/0783, N – data de envio ao EM: 08/08/2000
```

**SUÉCIA** 2000/0765, Arquivamento: 21/12/2000 **REINO UNIDO** 2000/0609, Arquivamento: 21/12/2000

**31998L0006** Directiva 98/6/CE do Parlamento Europeu E do Conselho de 16 de Fevereiro de 1998 relativa à defesa dos consumidores em matéria de indicações dos preços dos produtos oferecidos aos consumidores

Prazo para a transposição: 18/03/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, F, I, NL, A, P, FI, S, UK

```
BÉLGICA 2000/0536, Arquivamento: 21/12/2000 DINAMARCA 2000/0654, Arquivamento: 21/12/2000
```

**GRÉCIA** 2000/0679, N – data de envio ao EM: 08/08/2000 **ESPANHA** 2000/0698, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**FRANÇA** 2000/0493, Arquivamento: 21/12/2000

IRLANDA 2000/0630, N – data de envio ao EM: 08/08/2000 LUXEMBURGO 2000/0514, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0748, Arquivamento: 21/12/2000

 PORTUGAL
 2000/0727, Arquivamento: 21/12/2000

 FINLÂNDIA
 2000/0782, Arquivamento: 21/12/2000

 SUÉCIA
 2000/0764, Arquivamento: 21/12/2000

 REINO UNIDO
 2000/0608, Arquivamento: 21/12/2000

**31998L0007** Directiva 98/7/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 16 de Fevereiro de 1998 que altera a Directiva 87/102/CEE relativa à aproximação das disposições legislativas, regulamentares e administrativas dos Estados-Membros relativas ao crédito ao consumo

Prazo para a transposição: 21/04/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, I, NL, A, P, FI, S, UK

**DINAMARCA** 2000/0653, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0569, Arquivamento: 21/12/2000

 GRÉCIA
 2000/0678, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

 ESPANHA
 2000/0697, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

 FRANÇA
 2000/0492, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**IRLANDA** 2000/0629, N – data de envio ao EM: 08/08/2000 **LUXEMBURGO** 2000/0513, N – data de envio ao EM: 08/08/2000

**ÁUSTRIA** 2000/0747, Arquivamento: 21/12/2000 2000/0726, Arquivamento: 21/12/2000

# **FISCALIDADE**

#### IVA

**31998L0080** Directiva 98/80/CE do Conselho de 12 de Outubro de 1998 que completa o sistema geral de imposto sobre o valor acrescentado e altera a Directiva 77/388/CEE - Regime especial aplicável ao ouro para investimento

Prazo para a transposição: 01/01/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 ÁUSTRIA
 2000/0349, N – data do envio: 13/07/2000, Arquivamento: 21/12/2000

 GRÉCIA
 2000/0303, N – data do envio: 13/07/2000, Arquivamento: 21/12/2000

 IRLANDA
 2000/0270, N – data do envio: 13/07/2000, Arquivamento: 21/12/2000

 REINO UNIDO
 2000/0255, N – data do envio: 13/07/2000, Arquivamento: 21/12/2000

**32000L0017** Directiva 2000/17/CE do Conselho, de 30 de Março de 2000, que altera a Directiva 77/388/CEE relativa ao sistema comum do imposto sobre o valor acrescentado - disposições transitórias concedidas à República da Áustria e à República Portuguesa

Prazo para a transposição: 01/01/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: nenhum

**ÁUSTRIA** 2000/0874, N – data do envio: 30/11/2000 **PORTUGAL** 2000/0862, N – data do envio: 30/11/2000

# Impostos especiais de consumo

**32000L0044** Directiva 2000/44/CE do Conselho, de 30 de Junho de 2000, que altera a Directiva 92/12/CEE no que respeita às restrições quantitativas temporárias aplicáveis aos produtos sujeitos a impostos especiais de consumo introduzidos na Suécia, em proveniência de outros Estados-Membros

Prazo para a transposição: 01/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: nenhum

**SUÉCIA** 2000/0886, N – data do envio: 30/11/2000

# **ENERGIA**

#### Electricidade

**31996L0092** Directiva 96/92/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 19 de Dezembro de 1996 que estabelece regras comuns para o mercado interno da electricidade

Prazo para a transposição: 18/02/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**FRANÇA** 1999/2185, Arquivamento: 05/07/2000 **LUXEMBURGO** 1999/2186, Arquivamento: 20/12/2000

#### Gás

**31998L0030** Directiva 98/30/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 22 de Junho de 1998 relativa a regras comuns para o mercado do gás natural

Prazo para a transposição: 01/08/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, EL, E, IR, NL, A, P, FI, S, UK

 FRANÇA
 2000/2215, N – data do envio: 22/09/2000

 LUXEMBURGO
 2000/2216, N – data do envio: 22/09/2000

 PORTUGAL
 2000/2217, N – data do envio: 22/09/2000

 ALEMANHA
 2000/2218, N – data do envio: 19/10/2000

# Carvão e petróleo

**31998L0093** Directiva 98/93/CE do Conselho de 14 de Dezembro de 1998 que obriga os Estados-Membros da CEE a manterem um nível mínimo de existências de petróleo bruto e/ou de produtos petrolíferos

Prazo para a transposição: 01/01/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, F, IR, L, NL, A, FI, S, UK

 ITÁLIA
 2000/0241, N – data do envio: 13/07/2000

 PORTUGAL
 2000/0330, PF - data do envio: 29/12/2000

 GRÉCIA
 2000/0300, Arquivamento: 21/12/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0347, Arquivamento: 21/12/2000

 IRLANDA
 2000/0268, Arquivamento: 21/12/2000

 LUXEMBURGO
 2000/0195, Arquivamento: 21/12/2000

### Energia renovável e eficácia energética

**31996L0057** Directiva 96/57/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 3 de Setembro de 1996 relativa aos requisitos de rendimento energético dos frigoríficos e congeladores electrodomésticos e respectivas combinações

Prazo para a transposição: 03/09/1997 e 04/09/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**ITÁLIA** 1997/0651, Arquivamento: 11/10/2000

**31998L0011** Directiva 98/11/CE da Comissão, de 27 Janeiro 1998, relativa à aplicação da Directiva 92/75/CEE do Conselho à rotulagem energética das máquinas de lavar loiça para uso doméstico (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 14/06/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto I

ITÁLIA 1999/0492, PF - data do envio: 03/08/2000 FINLÂNDIA 1999/0589, Arquivamento: 20/12/2000 PAÍSES BAIXOS 1999/0473, Arquivamento: 26/07/2000 ÁUSTRIA 1999/0568, Arguivamento: 05/07/2000 1999/0554, Arquivamento: 05/07/2000 PORTUGAL GRÉCIA 1999/0533, Arguivamento: 05/07/2000 1999/0512, Arguivamento: 05/07/2000 IRLANDA ALEMANHA 1999/0484. Arquivamento: 05/07/2000 BÉLGICA 1999/0461. Arquivamento: 05/07/2000 LUXEMBURGO 1999/0451, Arguivamento: 05/07/2000

# TRANSPORTE

### Transportes terrestres, rodoviários e vias navegáveis

**31996L0050** Directiva 96/50/CE do Conselho de 23 de Julho de 1996 relativa à harmonização das condições de obtenção dos certificados nacionais de condução de embarcações de navegação interior para o transporte de mercadorias e de passageiros na Comunidade

Prazo para a transposição: 07/04/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, D, I, L, A, P, UK

**ITÁLIA** 1998/0559, Arquivamento: 05/07/2000

**FRANÇA** 1999/2003, Acção – data: 22/12/2000, processo C-2000/468

**PAÍSES BAIXOS** 1998/0236, PF – data do envio: 01/07/1999 **PORTUGAL** 1999/2006, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0076** Directiva 98/76/CE do Conselho, de 1 de Outubro de 1998, que altera a Directiva 96/26/CE relativa ao acesso à profissão de transportador rodoviário de mercadorias e de transportador rodoviário de passageiros, bem como ao reconhecimento mútuo dos diplomas, certificados e outros títulos, com o objectivo de favorecer o exercício efectivo da liberdade de estabelecimento desses transportadores no domínio dos transportes nacionais e internacionais

Prazo para a transposição: 01/10/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, D, E, , IR, NL, P, FI, UK

 BÉLGICA
 2000/0038, PF – data do envio: 07/09/2000

 LUXEMBURGO
 2000/0025, PF – data do envio: 01/08/2000

 FRANÇA
 2000/0010, PF – data do envio: 19/10/2000

 ITÁLIA
 2000/0062, PF – data do envio: 03/08/2000

 GRÉCIA
 2000/0104, PF – data do envio: 01/08/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0138, PF – data do envio: 24/10/2000

 SUÉCIA
 2000/0151, PF – data do envio: 01/08/2000

 ALEMANHA
 2000/0049, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0052** Directiva 1999/52/CE da Comissão, de 26 de Maio de 1999, que adapta ao progresso técnico a Directiva 96/96/CE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes ao controlo técnico dos veículos a motor e seus reboques (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 01/10/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, I, P, FI, UK

**31999L0062** Directiva 1999/62/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 17 de Junho de 1999, relativa à aplicação de imposições aos veículos pesados de mercadorias pela utilização de certas infraestruturas

Prazo para a transposição: 01/07/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: E, I, UK

**BÉLGICA** 2000/0910, N - data do envio: 5/12/2000 2000/0927, N - data do envio: 5/12/2000 DINAMARCA ALEMANHA 2000/0915, N - data do envio: 5/12/2000 GRÉCIA 2000/0931, N - data do envio: 5/12/2000 **ESPANHA** 2000/0934, N - data do envio: 5/12/2000 2000/0902, N - data do envio: 5/12/2000 FRANÇA 2000/0924, N - data do envio: 5/12/2000 **IRLANDA** 2000/0906, N - data do envio: 5/12/2000 LUXEMBURGO PAÍSES BAIXOS 2000/0913, N – data do envio: 5/12/2000 ÁUSTRIA 2000/0941, N – data do envio: 5/12/2000 **PORTUGAL** 2000/0938, N - data do envio: 5/12/2000 FINLÂNDIA 2000/0947, N - data do envio: 5/12/2000 SUÉCIA 2000/0944, N - data do envio: 5/12/2000

# Transportes ferroviários

**31995L0018** Directiva 95/18/CE do Conselho, de 19 de Junho de 1995, relativa às licenças das empresas de transporte ferroviário

Prazo para a transposição: 27/06/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 FRANÇA
 1997/0339, Arquivamento: 02/02/2000

 IRLANDA
 1997/0357, Arquivamento: 02/02/2000

 ITÁLIA
 1997/0370, Arquivamento: 02/02/2000

 LUXEMBURGO
 1997/0383, Arquivamento: 02/02/2000

**31995L0019** Directiva 95/19/CE do Conselho, de 19 de Junho de 1995, relativa à repartição das capacidades de infra-estrutura ferroviária e à cobrança de taxas de utilização da infra-estrutura

Prazo para a transposição: 27/06/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

IRLANDA 1997/0358, Arquivamento: 02/02/2000 ITÁLIA 1997/0371, Arquivamento: 02/02/2000 LUXEMBURGO 1997/0384, Arquivamento: 02/02/2000

**31996L0048** Directiva 96/48/CE do Conselho de 23 de Julho de 1996 relativa à interoperabilidade do sistema ferroviário transeuropeu de alta velocidade

Prazo para a transposição: 08/04/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, L, NL, P,

**FRANÇA** 1999/0337, PF – data do envio: 31/01/2000

**REINO UNIDO**1999/0377, Acção: 29/11/2000, processo C-2000/441 **IRLANDA**1999/0383, Acção: 06/10/2000, processo C-2000/370 **GRÉCIA**1999/0396, Acção: 21/12/2000, processo C-2000/460

**ÁUSTRIA** 1999/0418, PF – data do envio: 24/01/2000

**SUÉCIA** 1999/0424, Acção: 09/11/2000, processo C-2000/410

 FINLÂNDIA
 1999/0428, PF – data do envio: 24/02/2000

 PORTUGAL
 1999/0407, Arquivamento: 05/07/2000

 PAÍSES BAIXOS
 1999/0355, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 1999/0342, Arquivamento: 05/07/2000

 ESPANHA
 1999/0405, Arquivamento: 11/10/2000

 BÉLGICA
 1999/0349, Arquivamento: 11/10/2000

### Transportes terrestres, segurança/tecnologia

**31994L0055** Directiva 94/55/CE do Conselho, de 21 de Novembro de 1994, relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes ao transporte rodoviário de mercadorias perigosas

Prazo para a transposição: 31/12/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto IR

IRLANDA 1998/0042, Acção - acórdão: 26/09/2000, processo C-1999/408

**31995L0050** Directiva 95/50/CE do Conselho, de 6 de Outubro de 1995, relativa a procedimentos uniformes de controlo do transporte rodoviário de mercadorias perigosas

Prazo para a transposição: 01/01/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto IR

IRLANDA 1997/0506, Acção - acórdão: 14/12/2000, processo C-1999/347

**31996L0035** Directiva 96/35/CE do Conselho, de 3 de Junho de 1996, relativa à designação e à qualificação profissional dos conselheiros de segurança para o transporte de mercadorias perigosas por estrada, por caminho-de-ferro ou por via navegável

Prazo para a transposição: 31/12/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto EL e IR

 IRLANDA
 2000/0272, N – data do envio: 13/072000

 GRÉCIA
 2000/0306, N – data do envio: 13/07/2000

 PORTUGAL
 2000/0336, Arguivamento: 21/12/2000

**31996L0049** Directiva 96/49/CE do Conselho de 23 de Julho de 1996 relativa à aproximação das legislações dos Estados- membros respeitantes ao transporte ferroviário de mercadorias perigosas

Prazo para a transposição: 31/12/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto EL e IR

**IRLANDA** 1999/0384, Acção: 10/10/2000, processo C-2000/372

**GRÉCIA** 1999/0397, PF – data do envio: 24/01/2000 **PORTUGAL** 1999/0408, Arquivamento: 21/12/2000

**31996L0053** Directiva 96/53/CE do Conselho de 25 de Julho de 1996 que fixa as dimensões máximas autorizadas no tráfego nacional e internacional e os pesos máximos autorizados no tráfego internacional para certos veículos rodoviários em circulação na Comunidade

Prazo para a transposição: 16/09/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 IRLANDA
 1997/0633, Arquivamento: 21/12/2000

 ALEMANHA
 1997/0574, Arquivamento: 11/10/2000

**31996L0086** Directiva 96/86/CE da Comissão, de 13 de Dezembro de 1996, que adapta ao progresso técnico a Directiva 94/55/CE do Conselho, relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes ao transporte rodoviário de mercadorias perigosas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto IR

IRLANDA 1998/0045, Acção - acórdão: 26/09/2000, processo C-1999/408

**GRÉCIA** 1998/0022, Arquivamento: 05/07/2000

**31996L0087** Directiva 96/87/CE da Comissão, de 13 de Dezembro de 1996, que adapta ao progresso técnico a Directiva 96/49/CE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes ao transporte ferroviário de mercadorias perigosas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 31/12/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto IR e EL

IRLANDA 1999/0385, Acção: 10/10/2000, processo C-2000/372

**GRÉCIA** 1999/0398, PF – data do envio: 24/01/2000 **PORTUGAL** 1999/0409, Arquivamento: 21/12/2000

31996L0096 Directiva 96/96/CE do Conselho de 20 de Dezembro de 1996 relativa à aproximação das legislações dos Estados- membros respeitantes ao controlo técnico dos veículos a motor e seus reboques Prazo para a transposição: 09/03/1998 e 31/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**PORTUGAL** 1998/0253, Arquivamento: 21/03/2000

**31999L0047** DIRECTIVA 1999/47/CE DA COMISSÃO, de 21 de Maio de 1999, que adapta ao progresso técnico, pela segunda vez, a Directiva 94/55/CE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes ao transporte rodoviário de mercadorias perigosas.

Prazo para a transposição: 01/07/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto EL e IR

 IRLANDA
 2000/0265, N – data do envio: 13/07/2000

 GRÉCIA
 2000/0294, N – data do envio:13/07/2000

 PORTUGAL
 2000/0323, Arguivamento: 21/12/2000

31999L0036 Directiva 1999/36/CE do Conselho relativa aos equipamentos sob pressão transportáveis.

Prazo para a transposição: 01/12/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: S

**31999L0048** Directiva 1999/48/CE da Comissão, de 21 de Maio de 1999, que adapta ao progresso técnico, pela segunda vez, a Directiva 96/49/CE do Conselho relativa à aproximação das legislações dos Estados-Membros respeitantes ao transporte ferroviário de mercadorias perigosas.

Prazo para a transposição: 01/07/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, L, NL, A, P, FI, S, UK

 ITÁLIA
 2000/0239, PF – data do envio: 29/12/2000

 IRLANDA
 2000/0264, N – data do envio: 13/07/2000

 GRÉCIA
 2000/0293, N – data do envio: 13/07/2000

 PORTUGAL
 2000/0322, Arquivamento: 20/12/2000

**32000L0018** Directiva 2000/18/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de Abril de 2000 relativa às exigências mínimas aplicáveis ao exame de conselheiro de segurança para o transporte de mercadorias perigosas por estrada, caminho-de-ferro ou via navegável

Prazo para a transposição: 19/08/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, F, L, NL, A, FI, S, UK

 ITÁLIA
 2000/0819, N – data do envio: 30/11/2000

 IRLANDA
 2000/0832, N – data do envio: 30/11/2000

 GRÉCIA
 2000/0844, N – data do envio: 30/11/2000

 PORTUGAL
 2000/0861, N – data do envio: 30/11/2000

# Transporte aéreo

**31996L0067** Directiva 96/67/CE do Conselho de 15 de Outubro de 1996 relativa ao acesso ao mercado da assistência em escala nos aeroportos da Comunidade

Prazo para a transposição: 25/10/1997

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 SUÉCIA
 1997/0740, Arquivamento: 05/07/2000

 PORTUGAL
 1997/0705, Arquivamento: 02/02/2000

 BÉLGICA
 1997/0543, Arquivamento: 05/07/2000

**31994L0056** Directiva 94/56/CE do Conselho, de 21 de Novembro de 1994, que estabelece os princípios fundamentais que regem os inquéritos sobre os acidentes e os incidentes no domínio de aviação civil

Prazo para a transposição: 21/11/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto EL e L

**LUXEMBURGO** 1997/0107, N228 – data do envio: 27/09/2000

GRÉCIA 1997/0047, Acção: 22/12/1999, processo C-1999/494

**31998L0020** Directiva 98/20/CE do Conselho de 30 de Março de 1998 que altera a Directiva 92/14/CEE relativa à limitação da exploração dos aviões que dependem do anexo 16 da Convenção relativa à Aviação Civil Internacional, volume 1, segunda parte, capítulo 2, segunda edição (1988)

Prazo para a transposição: 28/02/1999 e 31/03/2002

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto IR

 IRLANDA
 1999/0274, Acção - suspensão: 21/12/2000

 PORTUGAL
 1999/0307, Arquivamento: 21/03/2000

 ESPANHA
 1999/0295, Arquivamento: 21/03/2000

 GRÉCIA
 1999/0286, Arquivamento: 05/07/2000

 ALEMANHA
 1999/0246, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 1999/0221, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0028** Directiva 1999/28/CE da Comissão, de 21 de Abril de 1999, que altera o anexo da Directiva 92/14/CEE do Conselho relativa à limitação da exploração dos aviões que dependem do anexo 16 da Convenção relativa à Aviação Civil Internacional, volume 1, segunda parte, capítulo 2, segunda edição (1988)

Prazo para a transposição: 01/09/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto IR

 IRLANDA
 2000/0073, PF – data do envio: 03/08/2000

 PORTUGAL
 2000/0117, Arquivamento: 05/07/2000

 BÉLGICA
 2000/0029, Arquivamento: 21/12/2000

 GRÉCIA
 2000/0091, Arquivamento: 05/07/2000

 ALEMANHA
 2000/0045, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 2000/0014, Arquivamento: 21/12/2000

 FRANÇA
 2000/0003, Arquivamento: 11/04/2000

# Transportes marítimos:

**31998L0035** Directiva 98/35/CE do Conselho de 25 de Maio de 1998 que altera a Directiva 94/58/CE, relativa ao nível mínimo de formação dos marítimos

Prazo para a transposição: 25/05/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, E, EL, F, IR, FI, S, UK

**ITÁLIA** 1999/0493, PF – data do envio: 31/01/2000

**LUXEMBURGO** 1999/0452, Acção: 03/08/2000, processo C-2000/297

 PAÍSES BAIXOS
 1999/0474, PF – data do envio: 05/04/2000

 PORTUGAL
 1999/0555, PF – data do envio: 27/01/2000

 ÁUSTRIA
 1999/0565, PF – data do envio: 27/01/2000

 GRÉCIA
 1999/0644, Arquivamento: 11/04/2000

 SUÉCIA
 1999/0578, Arquivamento: 05/07/2000

 ESPANHA
 1999/0543, Arquivamento: 21/03/2000

 BÉLGICA
 1999/0462, Arquivamento: 11/04/2000

 FRANÇA
 1999/0438, Arquivamento: 05/07/2000

**31999L0097** Directiva 1999/97/CE da Comissão, de 13 de Dezembro de 1999, que altera a Directiva 95/21/CE do Conselho relativa à aplicação, aos navios que escalem os portos da Comunidade ou naveguem em águas sob jurisdição dos Estados-Membros, das normas internacionais respeitantes à segurança da navegação, à prevenção da poluição e às condições de vida e de trabalho a bordo dos navios (inspecção pelo Estado do porto) (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 14/12/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: E, P

**31995L0021** Directiva 95/21/CE do Conselho, de 19 de Junho de 1995, relativa à aplicação, aos navios que escalem os portos da Comunidade ou naveguem em águas sob jurisdição dos Estados-Membros, das normas internacionais respeitantes à segurança da navegação, à prevenção da poluição e às condições de vida e de trabalho a bordo dos navios (inspecção pelo Estado do porto)

Prazo para a transposição: 30/06/1996

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto I

**ITÁLIA** 1996/0997, PF 228 – data do envio: 07/09/2000

31996L0098 Directiva 96/98/CE do Conselho de 20 de Dezembro de 1996 relativa aos equipamentos

marítimos

Prazo para a transposição: 30/06/1998 e 01/01/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**ITÁLIA** 1998/0391, Arquivamento: 21/03/2000 **LUXEMBURGO** 1998/0408, Arquivamento: 11/10/2000

**31997L0058** Directiva 97/58/CE da Comissão, de 26 de Setembro de 1997, que altera a Directiva 94/57/CE do Conselho relativa às regras comuns para as organizações de vistoria e inspecção dos navios e para as actividades relevantes das administrações marítimas (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/09/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**LUXEMBURGO** 1998/0541, Arquivamento: 21/03/2000

**31997L0070** Directiva 97/70/CE do Conselho de 11 de Dezembro de 1997 que estabelece um regime de segurança harmonizado para os navios de pesca de comprimento igual ou superior a 24 metros

Prazo para a transposição: 01/01/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos, excepto NL

**ITÁLIA** 1999/0072, Arquivamento: 05/07/2000

PAÍSES BAIXOS 1999/0044, Acção: 03/10/2000, processo C-2000/364

 REINO UNIDO
 1999/0090, Arquivamento: 05/07/2000

 ÁUSTRIA
 1999/0175, Arquivamento: 21/03/2000

 SUÉCIA
 1999/0188, Arquivamento: 05/07/2000

 FINLÂNDIA
 1999/0200, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 1999/0016, Arquivamento: 05/07/2000

 FRANÇA
 1999/0002, Arquivamento: 05/07/2000

**31998L0018** Directiva 98/18/CE do Conselho, de 17 de Março de 1998, relativa às regras e normas de segurança para os navios de passageiros

Prazo para a transposição: 01/07/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: B, DK, D, EL, E, F, I, IR, NL, A, FI, S

**LUXEMBURGO** 1999/0220, Acção: 13/10/2000, processo C-2000/377

 REINO UNIDO
 1999/0264, PF – data do envio: 03/08/2000

 PORTUGAL
 1999/0306, PF – data do envio: 01/08/2000

 ÁUSTRIA
 1999/0317, Arquivamento: 11/10/2000

 SUÉCIA
 1999/0325, Arquivamento: 05/07/2000

 FINLÂNDIA
 1999/0331, Arquivamento: 05/07/2000

 PAÍSES BAIXOS
 1999/0235, Arquivamento: 21/12/2000

**FRANÇA** 1999/0211, Arquivamento: 11/10/2000 **ITÁLIA** 1999/0254, Arquivamento: 31/10/2000

**31998L0025** Directiva 98/25/CE do Conselho de 27 de Abril de 1998 que altera a Directiva 95/21/CE relativa à aplicação, aos navios que escalem os portos da Comunidade ou naveguem sob jurisdição dos Estados-Membros, das normas internacionais respeitantes à segurança da navegação, à prevenção da poluição e às condições de vida e de trabalho a bordo dos navios (inspecção pelo Estado do porto)

Prazo para a transposição: 01/07/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto I

 ITÁLIA
 1999/0369, PF – data do envio: 31/01/2000

 LUXEMBURGO
 2000/0386, Arquivamento: 11/10/2000

 PORTUGAL
 1999/0411, Arquivamento: 11/10/2000

**31998L0041** Directiva 98/41/CE do Conselho, de 18 de Junho de 1998, relativa ao registo das pessoas que viajam em navios de passageiros que operam a partir de ou para portos dos Estados-Membros da Comunidade

Prazo para a transposição: 31/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto NL e A

**PAÍSES BAIXOS** 1999/0237, Acção: 09/11/2000, processo C-2000/413

 ÁUSTRIA
 1999/0319, PF – data do envio: 19/07/2000

 SUÉCIA
 1999/0327, Arquivamento: 05/07/2000

 FRANÇA
 1999/0213, Arquivamento: 05/07/2000

 FINLÂNDIA
 1999/0332, Arquivamento: 21/12/2000

 PORTUGAL
 1999/0308, Arquivamento: 11/10/2000

 LUXEMBURGO
 1999/0222, Arquivamento: 11/10/2000

**31998L0042** Directiva 98/42/CE da Comissão, de 19 de Junho de 1998, que altera a Directiva 95/21/CE do Conselho relativa à aplicação, aos navios que escalem os portos da Comunidade ou naveguem em águas sob jurisdição dos Estados-Membros, das normas internacionais respeitantes à segurança da navegação, à prevenção da poluição e às condições de vida e de trabalho a bordo dos navios (inspecção pelo Estado do porto) (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/09/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto I

 ITÁLIA
 1999/0373, PF – data do envio: 31/01/2000

 LUXEMBURGO
 2000/0385, Arquivamento: 11/10/2000

 PORTUGAL
 1999/0414, Arquivamento: 11/10/2000

**31998L0055** Directiva 98/55/CE do Conselho de 17 de Julho de 1998 que altera a Directiva 93/75/CEE relativa às condições mínimas exigidas aos navios com destino aos portos marítimos da Comunidade ou que deles saiam transportando mercadorias perigosas ou poluentes

Prazo para a transposição: 31/12/1998

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

**LUXEMBURGO** 1999/0021, Arquivamento: 11/10/2000 **PORTUGAL** 1999/0163, Arquivamento: 11/10/2000

**31998L0074** Directiva 98/74/CE da Comissão, de 1 de Outubro de 1998, que altera a Directiva 93/75/CEE do Conselho relativa às condições mínimas exigidas aos navios com destino aos portos marítimos da Comunidade ou que deles saiam transportando mercadorias perigosas ou poluentes

Prazo para a transposição: 02/11/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 LUXEMBURGO
 2000/0197, Arquivamento: 21/12/2000

 PORTUGAL
 2000/0333, Arquivamento: 11/10/2000

 ÁUSTRIA
 2000/0350, Arquivamento: 21/12/2000

 FINLÂNDIA
 2000/0371, Arquivamento: 21/12/2000

**31998L0085** Directiva 98/85/CE da Comissão, de 11 de Novembro de 1998, que altera a Directiva 96/98/CE do Conselho relativa aos equipamentos marítimos (Texto relevante para efeitos do EEE)

Prazo para a transposição: 30/04/1999

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos

 PAÍSES BAIXOS
 1999/0361, Arquivamento: 05/07/2000

 LUXEMBURGO
 1999/0348, Arquivamento: 11/10/2000

 BÉLGICA
 1999/0354, Arquivamento: 21/03/2000

**31999L0019** Directiva 1999/19/CE da Comissão que altera a Directiva 97/70/CE do Conselho que estabelece um regime de segurança harmonizado para os navios de pesca de comprimento igual ou superior a 24 metros.

Prazo para a transposição: 31/05/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: todos excepto B e NL

 BÉLGICA
 2000/0530, N – data do envio: 08/08/2000

 PAÍSES BAIXOS
 2000/0548, N – data do envio: 08/08/2000

 DINAMARCA
 2000/0649, Arquivamento: 21/12/2000

 PORTUGAL
 2000/0719, Arquivamento: 21/12/2000

 IRLANDA
 2000/0624, Arquivamento: 21/12/2000

**31999L0035** Directiva 1999/35/CE do Conselho de 29 de Abril de 1999 relativa a um sistema de vistorias obrigatórias para a exploração segura de serviços regulares de *ferries ro-ro* e embarcações de passageiros de alta velocidade

Prazo para a transposição: 01/12/2000

Estados-Membros que comunicaram as medidas de execução: DK, D, E